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OT cocTtaBuTrenn

COOpHWK cofepXuT 3afaHus ANA NPOBENIEHMA TEKYUIEro W MTO-
FrOBOro KOHTPONA 3HAHMM ydauMXCA 2 Kjhacca no matematvke. Ma-
Tepuan pacnosfioXXeH B COOTBETCTBHM C NOPAAKOM MW3NOMKEHHA TeM
B yuebHuke M.U. Mopo u gp. (M.: MpocseueHue).

Bonpocbl TecToBbIX 3apanuit pasfeneHbl Ha TPH YPOBHS CAOM-
HOCTH. 3agaHuA uyacTh A — 6230BOro yPOBHS, 4acTi B — nosbi-
IWWEHHOTO, yacTh C — BbLICOKOTO YPOBHS CNOXHOCTH. [IPH OLIEHHBAHWH
Pe3ynbTaToB TECTUPOBAHWA 3TO cnepyeT yduTbiBaTh. Kaxpaoe sepHo
BbINO/HEHHO® 3ajaHHe ypoBHA A ouenusBaerca 8 1 Hann, ypos-
Ha B — 2 Ganna, yposHa C — B 3 6Ganna. Astop nocobus npegna-
raet WCNO/Mb30BaTbh MMOKYID CMCTEMY OUESHWBAHWS pe3y/bTaTos, NpM
KOTOPOH YY4eHMK WMEEeT Npaso Ha ownbKy:

80—100% ot makcumanbHoii cymmbl 6annoe — oOueHKa «5»;

60—80% — oueHka «d»;

40—-60% — ouerka «3»;

0—40% — oueHKa «2».

Ha BbinosnHenne TemaTuueckux TECTOB pexomeHOYeTCA BbiReNATH
oT 7 a0 15 MHHYT, Ha BLINOJIHEHWE WTOrOBbIX TECTOB — LEAbINA YPOK.
3apaHus ypoeHeli A v B npeanonaraloT ofMH BepHbiii OTBeT, B 3a-
AaHKuAX yposHa C Hy<HO BbiGpaTh HECKDABKO NPABWNbLHBIX OTBETOR.

B nocobun npusefeHbl tarxe pasHooBpa3tbie MaTemaTHyecKue
AMKTaHTbI, 3aAaHWA HAa NPOBEPKY YMEHWUst pewaTth 3afadd, CaMOCTON-
TeNbHblE U KOHTPOSkHble pabothl. KouTponbHbie paBors npeacrapna-
Hbl B 4YeTbipéx BapvauTax. Bapuants) 1 M 2 — HM3KoOro M cpeaHero
YPOBHEH CNOMHOCTH, BapuaHTel 3 W 4 — BLICOKOrO YPOBHA CROM-
HOCTW. YuuTenb Boibupaer sapuaHT pabotbl MCXOAA M3 YPOBHS NOA-
roToBKM Knacca. 3HakoM * ofo3HaueHs! AONCAHWTENbMbIE 3afaHua,
KOTOPbIE OLUEHHBAIOTCS OTAEAbHO.
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TecT 1. MNosTOopeHue uay4deHHoro B 1 xknacce
Bapuanr 1

A1l. YKaXM BepHOe pelueHHe 3anauM.

B asToByce Obiic 9 ceBobGogHbix MecT. Bowan noan wn 5
M3 HUX 3aHSAU. CKONbKo cBOBOAHBIX MECT OcTanock B asTobyce?
[JNH9+5=14 (M) (]398 + 5= 14 (asr.)
(129 —-5=4(m) []14 9 - 5= 4 (as1.)

A2, CyMMOI Kakuwx OJMHAKOBbIX CAAraeMbiX MOXHO 3anNHCaTb HHC-
no 147

[J1N9%nb [13)8u8s
02)7wu7 O414u0
A3. 3HayeHHe Kakoii pazHocTH paeHo 67

1) 11— 4 13137
[12) 16 -9 []4)2+ 4

Ad. B Kakom HepaBeHCTBe AonNyuieHa owubra?
[(J1)12cm > 2 am
O 1am3cem <1 am4dcm
[13)2em <1 am
[]4 1am 6cm > 1 oM
Bi. Yxaxu BepHOe pelieHWe 3Iafadqu.
8 canhaT NnonoXwin 7 OrypuogB, ato Ha S5 mMeHblue, Yem rnomu-
DopoB. CKONMbKO NOMWAOPOB NOJSIOXWAK B canar?

(J1H7-5=2or) [137+5=12(n)
(127-5=2(n) O 7+5+7=19 (n)
B2. Haiigu 3HaueHwe Bobipaxenus 14 — 7 + 5 — 6 + 5 —~ 8.
L] 1)1 []3)4

O 2 2 49

C1. YKaKH BepHble PEWeHHA 3afauyu.
B 6ykeTe X reo3avk n y po3. Ckonbko BCEro LBsetos B GykeTte?
(Hx-y (13 y—=x
[(J2)x+ y 4 y+ =
C2. Kakue uMcna HyXHO 3anucaTb BMECTO NpOMycKa, 4yTOOD Hepa-
gencteo 7 + 9 > [ + 4 6bino BepHbIM?
1 10 [13) 12
]2 15 (148
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Tecr 1. NosTOpenme mayuenHoro B 1 Knacce
Bapuant 2

A1, YKkaxu sepHoe pewenue 3apaqus.

Ha Tapenke nexanw 5 abnok. NMocne Toro kak Ona covena He-
ckoneko a6nok, octancce ewé 3. Ckonsko aBAOK chefa Ons?
15+ 3 =28 (16) [13)5—-3=2 (s6)
[12)5+ 3 =38 (c) [J4 2+ 3 =25 (sb.)

A2, CymMOH KakMX ABYX OAMHAKOBbLIX CAArAEMBIX MOMKHO 3anwcaTb
yucno 167

LIN7u9 039409
[(12) 16«0 (14 8us
A3. 3HaueHne kakoii pasHocTH paBHO 87

[114+4 313 -1
[12)17 -9 14 11 =2

Ad. B xakom HepaBeHcTse AonyweHna owwbka?

LI 1amM2cm <13 cem
[]
[
L]

1
2
2agm>1a0m6cm
4) 10 cm < 2 gmM

1. Ykaxu mepHoe peliexve 3agaum.

Onsi Hapucosana 6 KPyXKOB, 370 Ha 4 60nblUe, YeM Tpeyronk-
HWKOB. CKONbKO TPEeyronbHWKOB Hapwcosana Qns?

116+ 4= 10 (k) [13)6—4=2 (1)
[(J2)6 + 4 =10 (r.) (146 —4+6=28 ()
B2. Haiipw 3HaueHne Boipaenns 12 — 6 + 7 — 8 — 2 + 8.
1113 []3) 9

]2 1 [] 4) 8

C1. Ykaxun pepHbie pelenus sapaqu.

MOHYMK Cben X NMMPOXKOB C NOBUAJIOM U ¥ NUPOXKOB C Kary-
CTOA. CKONbKO BCEro NMUpoXxos cben MoHYKMk?

ClNnx+y 3 x-y

[12) ¢+ x 14 y—=x

C2. KakWe uMcna HyXHO 3anucaTb BMeCTO nponycka, 4Tobbl Hepa-
BeHcteo 5 + 8 > [] + 6 6bino BepHbM?

J15 (139

(127 C14)0
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Tect 2. Hymepatusa.
EAMHMUDI U3MEPEeHMA ANIUHBI

Bapuant 1

. B KaKoMm uWcChe [EeCATKOB MeHblue, YeM eaAuHuL?
1) 32

2) 40

3) 8%

4) 99

. Yemy paBHbl 3 gM?

1) 3Im

2) 30 cm

3) 30 mm

4) 3 cm

. Kaxan na BenwumH mewbwe 12 cM?
2 om

1M

13 cm

1 am

aKoe HEPABEHCTBO HesepHoe?

I MM < 1 cM

3Im2am < 30 gam
1agm2cm < 1 gm 3 M

2¢cm 2 mm > 20 mm

P G B -
-—ﬂ\-—-xuuvv

B N —

)
)
. MocTaeb B NOpAAKe yBeAMdEHWA: 2 oM, 3 Mm, 13 mm, 65 cm,
)
)

1 3 Mm, 13 Mm, 2 amM, 6D cm

2) 3 MM, 13 Mm, 65 cm, 2 oM

3) 2 am, 3 MM, 65 cm, 13 MM

4) 3 mm, 2 am, 13 MM, 65 cm

, Cocuutait: 5 am — 3 am — 15 cm — 40 mm.
N 1cem

2) 80 cm

3) 10 mmM

4) 60 mm



TecT 2. Hymepayus.
EavHuLubLl M3MEepeHna ANUHbI

Bapuaut 2

1. B kakom uucne pecatkos Gonblue, yeM eauruy?

>

» D00

. Yemy paenn: 30 gm?
. Kakasi W3 senwuun Gonbwe 30 gm?

MUz pauHbix HepameHcTB BbibepH BepHoe.
1) 1Tem < 10 mm
2)2m8 oM < 30 gm

3) 28M 3 cm < 23 ¢cm

} 2 em 3 MM > 32 Mm

OCTaBb B nopsgke yMeHbweHds: 1 cM, 2 M, 14 MM, 30 gm.

n

1) 1cm, 2 m, 14 mm, 30 am

2) 30 am, 2 M, 14 MM, 1 cm

3) 14 Mm, 1 ¢cm, 30 gm, 2 ™

4) 14 mm, 1 ¢cm, 2 W, 30 am

Cocuutai: 6 am — 3 gm — 10 cM + 5 mm.
1) 12 Mm

2} 2 aM 5 mm

3) 18 cm

4) 20 cM 5 MM

DDt 00002 0000 @ 0000 3 0000



TecT 3. 3apaua
BapuanT 1

A1, Kakas W3 3anay He ABNReTCA 0DpaTHOH BCEM OCTanbHbIM?

[(] 1) B aoconapke 5 mengenei, OiMH H3 HWX — MEABEKOHOK. Ckonp-
KO B3POCNMbIX Mepseaeid B 3oonapke?

[12) B 3oconapxe 5 mepseseii. U3 Hux 4 — Bapocnbie. Ckonbko
MeaBeXaT 8 3oonapke?

[] 3) B soonapke 5 Bapocnbix Megpefed W OfMH MENBEHOHOK,
Ckonbko Bcero Meapefed B 3oonapke?

[] 4 B 3oonapke 4 B3pocnbix MeABEASs M OAMH MEABEXOHOK.
CkonbKo BCero Megeenei B 3oonapke?

A2. K kakoi 3afaue noaxoauT 3TOT CXEMATHMHECKHW 4epTex?

8 ?
m
_— _—’l””

17

[]1) Y Pomb 6bino 17 Hakneex. OH xynun ewg 8. Ckonbko wa-
kneex crano y Pomm?

[]2) ¥ Onu 17 Tetpapeit B Knetky u 8 B nunedky. CKOAbKO BCero
Terpager y Onu?

[[] 3) BaBywka ucnekna 17 nupoxkos. U3 Hux 8 cvenu 3a obegom.
CKONbKO NHPOXKKOB OCTANOCH Ha YXKuH?

[]4) ¥ Onu 17 orxpbitok, a y PoMb Ha B OTKpHITOK MeHbLue.
Ckonbko OTKpbiToK ¥ Pompi?

A3. B KakOM BbipaKeHWM CaMOe ManeHbKoe 3HaueHue?
1115 -8+ (9 1+ 4) O3»15+8—-(9 + 4
[12)15 -8+ (%9 — 4 []4) 15+ (8 +9 — 4)
Ad. B xakom HepaseHCTBE 3HaK NOCTAaBAEH HEBEPHO?
[N 14—-6>13-1

[12)25 —5<25—-7

[13) 16 -9<11-3

[] 4) 56 — 50 < 56 — 40

B1. YKaH BEPHbIM CxemaTHUECKwH 4YepTeéX ANs 3amaqm.

Y Konu 53 Hakneiku, a y Onu Ha 3 Haxnelikn meHblie. CKonb-
ko wHakneexk y Onu?

8
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B2. JnvHa xakoH NOMaHOH pasHa OMWHe RaHHOrG OTpeaka?

| I [
I 1

Ja

C1. B kakue HepaBeHCTBA BMECTO NPOMYCKOB HY)KHO NOCTABMTL YMC-
no 14, utobbl OHU CTanU BEPHbIMM?

[11) 13+ 20> 30+ ] O314-> 14+
220 -13 <[]+ 6 [(J4 25 -[1<25+[]



Tect 3. 3anaua
Bapwant 2

A1l. Kakas u3 3agad He aenaetca obpaTHOW BCEM QCTaNbHbIM?

[] 1) Nana noliman 15 poif. U3 HWx 6 newm, a ocTanbHbie Kapac.
Ckonexko kapaced nodman nana?

[[] 2) Mana no¥iman 15 xapaceit u 6 neuwiedi. Ckonbka pbi6 noiiman nana?

[] 3) Mana noitman 9 xkapaceit u 6 newei. Cxonbko peib noiiMan nana?

(] 4) Nana noiman 15 puib, U3 HUx 9 kapacu, a ocTanbHble NELLH.
Cronbko feuied noWman nana?

A2. K kakoh 3afaue nogxofuT 3TOT CXeMaTHUECKMH 4YepTEx?

13 6

—_

?

[] 1) ¥ xnoysa 13 wapoe. M3 nux 6 wapos 3enéHbie, a OCTanbHbie
cuime. CKOAbKO CHHMX WAapoB Y wnoyHa?

[[] 2) ¥ xnoyna Goino 13 cunux WM 6 3enénbix wapos. Ckonbko Bce-
ro Wapop y KjaoyHa?

[] 3) ¥ knoyHa 13 cuHWx wapos, a 3enéHbix Ha 6 Gonbwe. Ckonb-
KO 3eNnéHbiX Wapos y Knoywa?

[] 4) Y knoyna 6buno 13 wapos. OH nopapun 6 wapoe. Ckonbko
WApoB OCTANOCh ¥ KnoyHa?

A3. B kaxoMm BblipakeHHs camoe Honbuioe 3xavenue?
[JH17T—-8+5—-3
1217 — (8 +5 — 3
[13) 17 +8—( — 3)
[J]4 17 -8-—-5+3
Ad, B xakom HepaBeHCTBe 3HAK NOCTABNEH BepPHO?
Nn13-5<12 -6
[12)34 - 4> 34-6
(1317 -9 <17 - 10
[] 4) 63 — 60 > 67 — 60
B1. YKkaXH BepHbiit CXEMATHYECKHH 4epTéx Ana 3agauu.
B marazvH npueeann 25 AWMKOB A6NCK, a rpyw — Ha S Awm-
KOB MeHblle. CKORMbKO ALUMKOB Mpyll NPUBE3NIM B MarasuH?

10



B2. [lnvHa kakoi nomaHoi pasHa pAHHE BaHHOro oTpeska?

an

[12) -

J 3

/
Oa "\ \

C1. B Kakue HepaseHCTBA BMECTO NPONYCKOB HYKHO MOCTABMTL UWC-
no 15, utobbl OHM crank aepHbiMn?

[11) 17 + 20> 30 + [ O35 +>15 -]
0225 -5 <[]+ 10 (1450 -[]<20 -]

11



TecT 4. YpaBHeHMA

BapuaHnT 1
Al. Kakas 43 3anuced sBAAeTCA ypaeHeHWeM?
(] 1) 40 + x < 50 []13)30+ x=57
125 - x [] 4 55 — 10 = 45

A2. PeweHnnem KaKoro ypasHeHUA ABASETCA uucno 437
[J1)x—60=17

[]2) 43 — x = 43

[13) x+ 17 = 60

(8 x-5 =7

A3. Kakoe M3 uvcen sBnseTcA peweHWeMm ypabHewus xr — 17 = 387
1) 21 13 45

] 2) 55 04 12

Ad, B KaKoM ypasHeHHM OTBET HAXOAUTCA CNOMEHWEM?
[11) x+ 45 =173

[(J2) 15 —x=9
[]3)18 + x = 48
O x-17=19

B1. B KkakoM nape ypaBHEHWH pelleHHe oaWHaKosoe?

(182 —-—x=54uwx+ 13 =15
(J2)x+8=51udd -—x=3

ONx+15=314u4d2 —x=26

[J414+x=41nux— 11 =052

B2. U3 uvcen x, 58 n 35 coctaBb ypasHeHHE, B KOTOPOM HEH3BeCT-
HO BbiUHTaEMOe.

[]1)35 + x=158 (13 x - 35 =58
[12) x— 58 =35 []14) 58 —x=235
C1. K KaKuMm ypasHEeHWsM COCTABNEH CXEMaTHHECKWW uepTEéx?
X 5
m
e —
15
O x+5=15 (13 15—-=x=5
[12) x=5+ 15 [14 15+x=5

12



TecT 4. YpaBHeHun

BapuauTr 2
A1, Kakan n3 sanuceil sasnaerca ypasHeHuem?
[11)30 + x < 40 03 = — 68 = 22
02 =+ 30 (] 4) 89 — 40 = 49

A2. PeweHnWem kaxoro ypasHeHWs sBnaserca uvcno 527
[11)x—-18=170
[12)93 — x= 41
[]3) x+ 10 = 42

[14) £ — 30 = 82

A3. Kakoe W3 yucen Asnserca peweHWeM ypasHeHWs x — 25 = 377
On 12 L] 3) 52

[ 2) 42 4 62

Ad. B xakoMm ypaBHEHMH OTBET HAXOOMTCA ChOMeHHem?
(] x+ 17 = 18
[12) x— 17 = 18
O3»17T—xz=28
(l]4 x+ 0= 18

B1. B kaKoM nape ypaBHeHWi pelleHWe ogvHakosoe?

ON35+zx=58u?8—x=50
02 x-27=34 31+ x=19%
O3 zxz+37=52u92 -~ x=77
[14 24+ x=37Tun39 — x=22

B2. U3 uncen x, 17 u 42 coctaBb ypaBHEHWE, B KOTOPOM HEM3BECT-
HO BbIYHTAEMOE.

L] 1)x+ 17 = 42 [13) x— 42 = 17
[12) x—- 17 = 42 [14) 42 — = 17
C1. K xakum ypaBHEHMAM COCTABNIEH CXEMATHYECKMH uepTEx?
b
72
(11 x— 14 =72 [13) z+ 14=72
0272 —x= 14 [(J4) 72+ x=14

13



Tect 5. UTtoroeniit 3a nepsoe nonyroaue

Bapmant 1
A1l. B KakoM Bblpa)KeHHWH CAMOE MAafNeHbKOe 3HaueHue?
[(J1)37 + 26 + 14
[(]2) 12+ 49 + 8
[]3) 24 +57 - 11
[]4) 56 — 39 + 54
A2. B xakoMm HepaBeHCTEE 3HAK NOCTaBAEeH HepepHo?
(] 1) 57 + 36 < 49 + 48
[12) 92 — 48 > 48 — 12
[]3) 18+ 22 < 26 + 24
[]4)9 — 35 > 18 + 42
A3. Kakaa 43 BenWuuH mexbwe 25 cm?
]2 am []3)2am 5 cm
[12) 1 m []4) 30 cm

Ad. PelueHveM KaKoro ypasHeHus ssasetcs uucno 927
[J1Hhx+ 16 =76
(]2 x— 37 =55
[]13)92 —x=92

48+ x=284
AS5. Haiipy AnMHY nomaHoHM.

(H 12 em [] 3) 13 cM
[]2) 122¢cm 5 mm []4) 13 ecm 5 mm
B1. Haigu 3HaueHHe BbIpaXKeHHs.

YMeHbWaemoe — cymma dvcen 58 u 36, BbHWTaemoe — paa-
HOCTb uucen 54 n 39.

BRI 3 79
[12)7 [] 4) 81

14



B2. Buibepu BepHbiii oTser,

B nepeoin kHure 36 crpaHuvu, 80 BTOpoi — 35, a B TpeThen —
Ha 2B cTpaHuWu MeHbwe, Yem g rnepsoi. CKONbKO CTpaHuL, B TPEX
KHUrax?

[11) 78 [ 3) 89
J2) 79 ] 4) 99
B3. B xakoe HepaBeHCTBO HYXHO TNOCTaBUTb uMcno 26, utobbi OHO
CTano BepPHLIM?
O[]+ 28 <58 -]
O -0O>[+ 45
(739 —[]< 33 +[]
O3 +]>0]+ 36
C1. Ykaxu BepHbie pelleHWs 3agauqM.
B pnerckmin cag npueesnu 63 kr A6nok. B 3aBTpak net¥ chenu
17 kr abnox, a B 0ben - 18 kr. CKOAbKO KUNOrpamMMmos s6nok
ewé ocTanock?

[J1) 63 — 17 — 18 = 28 (s6.)
[02) 63 — 17 — 18 = 28 (xr)
[13)63 — 17 + 18 = 64 {xr)

[74) 63 — (17 + 18) = 28 (xr)

C2. Kakan u3 3apau He ABnAeTcA OGPATHON OCTaNbHLIM?

[] 1) B oaHom astobyce exanm 12 uenosex, a so sropoM — 15,
Croneko venomex exano B gsyx asrofiycax?

[] 2) B asrobyce exann 27 yenopek. Ha OCTAHOBKE BRIWAW HECKONb-
KO naccaykupos, nocne uero B asTobyce octanoch 15 uenopek.
CKOnbKO uenoBeK BLULAD HA OCTaHOBKe?

[ 3) NMocne toro kak M3 asrobyca sbilunu 12 yenosek, B HEM OcCTa-
MCb e naccaxupbl, CKOMBKO NACCHKUPOB OCTANOCH, eChM
CHayana B HéMm Obino 27 uyenopex?

[] 4) Nocne Toro xax wa ocvaHoske Bbiwnn 12 uyenosek, B aBTO-
6yce ocranoch ewé 15 naccaxmpos. CkonbKko YeNOBEK exano
B asTobyce cHanwana?

C3. Kakne yrseprcieHuws HesepHbi?

1) 5cm 7 mm > 40 mm
[(J2)14ga > 2 m
[(13)7 agm =70 cm
C14)1m=100 am

15



Tect 5. UTOroBniii 3a nepsoe nonyroauve

BapuaHt 2
. B KakoM sbipaxeHun camoe Honbwoe 3HaveHWe?
1 39 + 58 — 19
2) 15 + 29 + 28
3} 61 — 37 + 59
4) 38 + 56 — 18

KAKOM HepaBEHCTBE 3JIHAK NOCTaBNeH BepHo?
57 + 38 < 64 + 19

44 + 38 > 100 — 18

90 — 54 < 18 + 19

66 — 18 < 36 + 8

Ok O0000% 0000 OO0

Kaxaa M3 BeNWYHH MeHblwe 32 cm?
1)
2) 4 M
3) 3agm 2 cmM
4) 40 mm
. PeweHvem kaxoro ypasHeHua ABAAETCA uucno 127
1 x—27 =39
[12)51 —x=139
(03 x—12=24
(14 14+ x=25

11 9cem
£]2) 9cm5 mm
[]3) 10 cm
[]14) 10cm 5 mm

B1. Haiigy 3HaueHue BblpaKEHWS.

VMeHbWaemMoe — pasHOCTh 4duicen 93 n 18, BbvuTaeMoe —
cymma umcen 18 m 9.

[ 1) 48 [ 3) 65
] 2) 57 ] 4) 67

16



B2. Buibepn BepHbiti oTeer.

Kona 8 nepeul/i AeHb npodwTan 14 CrpaHnL KHUrK, B0 BTO-
poin - 27 crpaHuiu, a B TPeTUA — HA 7 cTpaHul Bonblue, 4em
B NepBblid. CkONbko crpanul, npoyuTtan Kona 3a TpyM oHA?

[] 1) 41 []3) 52
[]2) 48 [] 4) 62
B3. B kakoe HepaBeHCTBO HyHO nocTaBHTb 4YMcno 17, utobbl OHO
CTano HeBepHbiM?
dN3s+[J<72-]
2+ 5 >9 -3
O3x[J-9<[]+9
459+ < 84 — [
C1. YkaKM sepHbie pelleHds 3apaum.
Babywka ncnekna 46 nUpoxkoB. M3 HuX 17 NMPOXKOB C MA-
COM, 15 NUPOXKOB C KaNyCcTOW, a OCTalNbHbIE ¢ M3AIOMOM. CKONbKOD
NMAPOXKOB € U3IOMOM mcnekna Babywika?

(] 1) 46 — 17 — 15 = 14 (n,)
]2 46 — 15 — 17 = 14 (u3)
[13) 46 — 17 + 15 = 44 (n)

[ 4 46 — (17 + 15) = 14 (n.)

C2. Kakasn 13 3agay He aensetcA obpaTHOM oOCTanbHbIM?

[[] 1) B asyx kpyxkax 3aHumaeTca 51 uenosex. B MY3hiKa/ibHOM
KPYXKe 3aHMMaIOTCA 25 4yenoBeK, a OCTanbHbie — B TaHLUe-
BanoHOM. (KOMbKO 4Yenosek NOCEWAET TAHLEBANbHbIN KPYXKOK?

[[] 2) B aByx kpywkax 3sanumaetca 51 uyenosex. CKOMbKO uYenoBex
3aHWMAETCA B MY3bIKANBHOM KPYXXKE, e€C/IH B TaHLUERANbHOM —
26 uyenopex?

[] 3) Ckonbko uenomex 3aHMMaETCA B MY3bIKANBHOM M TaHuesanb-
HOM KpYXKax, €CNAM My3blKanbHbld KpPyXOK nocewaior 25 ye-
NIOBEK, a TaHUEBa/bHuid — 26 yenosek?

[] 4) B myavixanbHoM kpywre zanumaorcs 25 YesioBeK, a B TaHue-
BAILHOM — Ha 26 uyenoeek Gonbwe. CKONBKO 4YeNoOBeK 3aHH-

MaeTCA B MY3bIKA/IbHOM W TAHULEBANLHOM KpPYKKax?
C3. Kakne yTeepwaeHua sephbi?
) 12 gm < 20 ¢cm
)5 amM 3 ¢ = 53 cmM
)7 amMm — 6 cm =6 am 4 cMm
) 1M < 90 ecm

] 1
[]2
[]3
[] 4
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Tect 6. YMHOXeEeHne
Bapuant 1

A1. Yro takoe ymHOMeHue?

[T] 1) cnomeHHe HECKOABKMX CharaeMblx

[[] 2) noeTopeHue HECKOMbKMX CHaraeMbix

[C] 3) cnoxenue HeckonbKHX OAHHAKOBbLIX CRaraeMbix
[[] 4) pasBuenne uucna Ha 4acT

A2. Yro nokasbiBaeT nepebiit MHOWMTENb?

[] 1) ckonbko pa3 nNosTOpPSETCA YKCAO

[] 2) kaxoe 4Hcno noeropsercs

[} 3) xakoii OTBET NOAYMHTCA MPH YMHOMKEHHH
] 4) Ha ckonbko uacTed paspenund uYHCno

A3. KaknM npousseneHHeM MOXHO 3aMEHWTb BoipaxxeHde i + n + n?
[]1) -3

O»3-n

(13 n-n

[] 4) npousseneHuem 3aMeHWUTb HeNb3sA

Ad. YKaxku, uTO HY)KHO COenatb, 4TOObl BBIMMCAWTL 3Ha4€HWe Mpo-
nasegerHa 15 - 3.

1115+ 15+ 15
[(123+3+3+ 3+ ..+ 3 — sceroll pas

O3 15+ 3
O 15+15+15+3+3+3

A5. Bbibepu pelueHue 3apaun.

X0o3aika 3arotosmna Ha 3umy 9 6aHoK BapeHba no 3 N Kax-
nan. CKONbKO NUTPOE BapeHbA 3araToBWNAa Xo3anka?

KaKOi CTPOKE BBIP&KEHHR MMEIOT OAMHAKOBbIE 3HAYEHHA?
3.3 16:2,5-2
2)15:3,5-0,10: 2
3) 4-3,6-2,12:1
4H14:7,24:3, 4-2

OOo0 e 0000

-—
o



B2. Haliay nepumetrp npaMoyroabHWka.

L1100

C1. PeweHnem Kakux 3apau sensetca sbipaweswe 15 : 37

[L] 1) Y Onun 6eino 15 kondper. Ona paspana vx 3 nogpyram nopos-
Hy. CkonbkO KOHbeT nonyudna Kaxpasa m3 noapyr?

[] 2) Ona kynuna 15 kowdber no 3 pybas kaxpas. Ckonbko py6reii
OHa 3annatWaa 3a nokynky?

[J 3) ¥ Onu 6bino 15 kowdper. Ona otnana noapyram 3 KoMeerbi.
Cronbko KoOHdeT y Heé ocTanocs?

[] 4) ¥ Onu 6binc 15 konder. Ona pasgana ux nogpyraM no 3 KOH-
tetol Kaxpoi. Ckonbko nogpyr y Onu?
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Tect 6. YMHOXEHMeE
Bapuant 2

A1. Yro Takoe ymuoweHue?

[[] 1) noeropeHue uucna

[[] 2) choxenne uucen

[] 3) choxenue oguHakossix uucen
[] 4) naxompeHwe uactei uMcna

A2. Yto nokasbiBaeT BTOPOH MHOXMUTENL?

[] 1) ckonbko pa3 nosTOpRETCA YMCAO

[(] 2) kakoe uncno noetopAeTca

[[] 3) axoit OTBET NOAYUMTCS NPH YMHOMEHUM
[[] 4) Ha ckonbkO yacTed pasfenMin Yyucno

A3. Kakum npouasepseHnem MOXHO 3aMEHWTb Bbipaxenuwe g +

+ a0 +ta + a?

Cl1ne-

[12)4-

[]3) 4+

4 npouaae.u.eunem 3aMEHHTb HeNb3A

Ad. Y10 HYXHO cZenaTb, YTOBbl BbIYMUCAMTE 3HAYEHWE MPOH3BENEHNA
11 - 42

£]1 11+ 4

C]2) 11+ 114+ 11+ 11
[13)4+4+ 4+ ..+ 4 — scero 11 pa3s
1 4 M+ M+ 11+ 11 +a+4+4+4

AS5. Boibepu pelueHne 3agauu.

Xoasiika Kynuna 4 BaHku coka no 2 ;1 kaxpan. Ckoneko nu-
TPOB COKa KyMuna XO3RWKa?

[J1)4:2

02 4-2

13 2+4

[14) 24

B1i. B kaKkoi CTPOKE BbIPKEHHA MMEIOT OJMHAKOBLIE 3HAMEHWS?
J1n2-315:3,12: 4

[12)3-9,27 -0, 27 : 1

[13))3-3,18:2,81:9

[]416:2 21:3, 28 :7
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B2, Haiad nepuMeTp NPAMOYIroNbHMKA €O CTOPOHAMM.

Lo0d

C1. PeweHneM Kakux 3anay ssnsetca Bbipaxkenue 12 ; 47

[(J 1) Xoasiika 12 kr Myku pasnowmna B 4 OAMHAKOBBIX naKeTa.
CKONbKO KUNOTPAMMOB MYKW B KaXAOM nakere?

[] 2) Xoasika kynuna 4 naxeta Myku no 12 kr B KaKnoM. Cronbko
KHMAOrpaMMOB MYKH Kynufia Xo3fiKa?

[] 3) Xoasika 12 kr myku pasnosuna B naketsl no 4 kr. CKOMbKO
NakeToB NOHAaRoBWUNOCH XxO3AKe?

[]4) Y xosnitu 6pin0 12 kr myku. [lnm BbINEYKWU NHPOrOB OHAa HC-
nono3osana 4 kr. CKoAbko KWIOrpaMMOB MYKH Y Heé ocranock?
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Tect 7. UTtoroemin 3a BTOpOE noayroauve

Bapuant 1
A1, Haiign 3Hauenme swipakenua (35 + 59) — 47,
1 1) 37
[12) 51
(] 3) 47
[] 4 57

A2. PelleHHeM KaKoro BbipaMeHum RBJAAETCA uucno 707
[] 1) 51 — (48 — 29)

] 2) (51 — 48) + 29

[(]3) 51 + (48 — 29)

] 4 51+ 49 - 29

A3.

[]
L]
L]
14 18 G W 18 9
Ad. Pewn 3apgavy.

Bunnn-Myx pasnoxun 9 n méaa B 3 6040HKa. CKONBKG AUTPOB
MEAa BXOOUT B Kaxanih BOYOHOK?
19+ 3=12 (n
[(12)9-3=6 ()
[13)%-3=27 (n)
[(T49:3=3 ()
A5. Pewwn zapauy.
rHoMuk nogapwn 2 Genb4atam no 6 wunwex. Ckonbko LWMWEK
nopapun rHomuk Gennyaram?
16+ 2=28 (u)
N 2)y6 —2=4 (w)
[]13)6-2 12 (w)
(J4 2.6 12 (w.)
AG. HailgyM nepwmeTp NPSMOYronbHMKAa €O CTOPOHaMu 2 cM v 4 cm.
[]1)6cm
[12) 8 cm
[]3) 10 cm
14 12 em
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A7. PeweHHeM KaKoro ypaBHeHWA ABNAETCA YHMCNO 567

[11) x+ 29 = 85
O2) x— 14 =10
[]3) 14 + x = 60

(1 4) 42 — x= 14
B1. Haitgn 3naueHue sbipaokeHHs.
Ysenuuuth 56 Ha npousBepeHne uyucen 9 n 3.

[1 1) 59
[]2) 68
] 3) 83
[]J 4 93
B2, B xaxkol nape BbipayeHWil 3HaueHMA OAWHaKoBble?
[]1) (52 —25):9u27 —(30:3)
[(J2)24:3.2u(3-9 + 11
[13)(45—27):2u 3. (41 — 38)
JH62—-(5-3)yus31t+ (4.2
B3. Buibepu pelenue 3apauu.
B Oouky BXOAWUT TpU BECATUAMTPOBLIX BEAPa BOALI U ewe 5 .
Ckoneko nuTpoB BOABI BXOAWUT B GOYKY?
[J13+5
[(0210.3+5
[135-3+ 10
(]43-10+5
B4. Ykawu MHOrOYronoHHK, y KOTOPOro MeTbipe CTOpPOHbI, YrAbl NpPA-
Mbleé W BCe CTOPOHbI OgHHaKOBbIE,

] ) 3 4 5
11

12 2

[(13)2u3

[J& 2 35

C1. Haiigu nepumetp ksagpata co cropoHoit 3 cm.
13+ 4=7 (cm)
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[]2)3 2 (cm)
[13)( 4 = 24 (cm)
] 4) -2 = 12 (cm)

C2. YKaJ-Ku NPAMOYTOABHWUKH,

o

| [
o=
Ja b N -
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Tect 7. UrtoroBniit 3a BTOpPOE Nonyroauve

Bapuanr 2
A1l. Haiigw anaueHue ebipakenuna 95 — (32 — 17).
[N 46
12 170
] 3) 80
[]4) 90

A2. PeweHneM KaKoOro Bblpaxenun fABAseTcA uucno 887
[ 1) 74 — (29 + 15)

[J2)74 — 29 + 15

[13) (714 —29) — 15

[]4) 74 + (29 — 15)

A3. B xaxo# nape BblpaeHui 3HAYEHWUR OJHHaKOBble?

D1 3-7u2.8
[J2)3:-4u20:2
[13)8.-3u3.7
(J42-9u6-3
A4, Pewu 3apauy.

B aetckuiz can npuweeann 3 kopolkn nevenbs no 9 Kr B Kax-
A0K. CKONBKG KMAOrpamMMOB NEYeHbS NPUMBE3NWM B GETCKWA can?

CI1H9+3=12 «xn
029 -3=28 (k)
[13)9-3 =27 (xr)
[J49:3=3 (xn

AS5. Pewu szapauy.

Mpu cbope ypoxas 10 kr kapTogens paznoxunm B 2 Mellka
nopoBHY. CKOAbKO KMNOrpamMoB KapTodens 8 KaxaoMm MeLuke?
CI110+2=12 {kn)

J2)10 — 2 = 8 (xr)
[(J3)10 .2 = 20 (xr)
14 10:2 =5 (xr)
AB6. Haitaw nepumetp npamoyronbHUKa co CTopoHamu 3 CM H 2 ¢M.

OO0
2
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A7. PewendeM xaxkoro ypaBHeHHA apnserca uwcno 187

[]1)24 + z= 42
[12) 17 + x = 36
(13 x— 18=35
[]4) 41 - x =20

B1. Haitgu 3HaueHue BbipadKEHHA.
PasHocTe uucen 61 u 37 paspgenute Ha 3.

[]1 6

128

[]3)7

[] 4) ne pewaercs

B2. B KaKoW Nape BbiDKEHHH 3HAYEHWA OfWHAKOBbIE?
[J]1) (51 — 33): 6 n (90 — 87) - 0
[(12)2t:7-4un18:6 -3

[]3) 71 —(4-3) w47 + (6 -2
J42-3-3unu3-3:-3

B3. Buifepn pewenue 3apnauu.

Mana kynun 3 naketa kaptodena no S Kr 8 KaXAOM W 1 kr
conn. CKONEKO KUNOrPammMoB NMPOJYKTOB Kynun nana?

[J13+5+1

(J25-3+ 1
O3»n5-1+3
J&H3-5+5

B4, YKaOKH MHOFOYrONbHHK, ¥ KOTOPOro 4eThipe CTOPOHDI, YrNbi Nps-
Mble M BCE CTOPOHbl OfWHAKOBbIE.

2 3
1
1)1
02)2u3
] 3) 3
a1, 3, 4
26



"
+ 4 =6 (cm)
= 8 (cm)
2) - 4 = 16 (cm)
2) - 2 =8 {cm)

KKK NRPAMOYIONbHHUKH.

4
+
+

aikaM nepuMeTp KBafparta CO CTOPOHOH 2 CM.

1 2 \ 3

00
BN
S L M —

A
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NMPUNOXEHMUSA

NMpoBepouYHbLIE, CAMOCTOATENMbHbIE

M KOHTPONbHbIEe padoTbl

MoRaTopeHune
MaTemMaruieckue AUKTaHTbl. Cuér 1-10

1. BoiuMCAM M 3anNWUIKM TONMBKO OTBET,

1.

2.
3
4.
5.

N

8.

9.
10.

Hakgx cymmy ukcen 5 u 4.

UeMy pasHa paaHocts 9 u 77

Ha CKOAbKO HYXHO ysenwuutb 3, utoBbi nonyuunoch 9?

K kakomy uucny HyxHo npubaeuts 5, utober nonyuunoco 87
CyMMOIt KakMX OfWHAKOBLIX CNaraeMbiX MOMHO 3aMEHWTb YWC-
no 8?7

Kakoe 4MCNO HYKHO BbiuecTb M3 10, utobsl nomyumnoce 3?
Al 3apgyMana uMcno, BbluNa K3 Hero 4 W nonyynna 2. Kakoe
yucho A 3agymana?

Koraa u3 6 BbMAM Kaxkoe-TO uHcno, To noayyunu 4. Kakoe
Yucno BbiuNK?

BoiyuTaemoe 4, pasdocte 6. Yemy paBHo ymenbluaemoe?

Ha ckonbko 9 Gonbwe 77

2. MocraBb 3HaK «+», ecnu cornawaellbCca C YTBEPXKALHWUEM,
M 3HAK «—», €C/AH He COrnalUAeLbCA.

s W

SD"-I

28

CymMa uncen 2 W 7 paeHa 10.

3 meHbwe 8 na 5.

PaaxocTb yucen 5 u 2 paeHa 7.

Ecnu 3 yeennuutb Ha 6, To nonyuutca 9.

Ecau K 5 npubaBuTh cToneko e, To nonydurca 10.

ECh “3 3afyMaHHOrO YMCAA BblMAW 5 W nonyudnu 3, To 3a-
ayMaHHoe uucno pasHo 8.

YroBbl noayuute 9, Hywro M3 10 BbivecTe 2.

Ecni 5 yMeHblumTs Ha 4, To nonyuutca 9.



9.

Pa3Hocts yicen 5 w 0 pasHa 0.

10. Yrobbl nonyuuts 0, Hy#GHO M3 YKCNA BLINECTD TO JKE CAMOE “WCNO.

MatemaTuueckue gMkTaHThi. Cuér 1-20

1. BouMCAH H 3ANUIUM TOABKO OTBET.

1.

10

Ha ckonbxo 12 Gonbwe 57

Hemy paeva pasvocte 17 u 87

Ysenuub 5 na 8,

K KakoMy uucny HyxHo npubaeute 3, ytabei nonyuunock 117
M3 kaxoro uucna A Bouna 8 ¢ nonyumna 77

CyMMOH KaKuX ABYX OJWHAKOBbLIX CAAraeMblX MOMHO 3anucartb
udicno 187

YmMeHbwaemoe 13, pasHocts 6. Hemy paBHO BbluuTaemoe?

Ha cxonbko HyXHO yBenwuutb 4, utobbl noaydmnoch 137

U3 14 Bbluau Kakoe-TO YHCAO M NOAYYMNM CTONBKO MK, CKOAb-
KO BblMAK, Kakoe yucno Bomunn?

Ha ckonbko HyxHO ymeHbiunTs 16, 4t06bl nonyuutn 87

2. NMocrasbs 3HaK «+», €CAH COrNAWACWLCA C YTREPMAECHHEM,
M 3HAK «—», ECAU He COrnallaelubes.

1.

U bW

NS

Echu x 7 npubaeure 8, To nonyuutca 15.

12 6onbwe 7 Ha 6.

16 — 310 cyMMa uncen 9 w 7.

Ecnn BbimTaemoe 5, a pasvocte 6, To ymenbwaemoe 11.
Hucno 13 moxkHO npeacTaBuTs CYMMON asyx OgvHaKOBBIX CAa-
raemblx.

Y1060 nonyunte 8, HymHo u3 14 BbiuecTb 5.

Ecnu u3 uncna BbiuAM 6 ¥ NonyYMnu CTONBKO e, TO 3TO YWC-
no 12,

. 12 meuble, yeM 8, Ha 4.

PasHocTte uucen 17 v 8 paeHa 8,
Ecan 11 ymeHbwute Ha 2, To nonyuutca 13.

Banurypump

3anMunK TONbKO OTBET 3ajauM.

1¢

Bapuanr 1
3a pea pHA Kapncow cnoman 12 wrpywek. B nepebiii aeHb oM

choman 5 urpywex. Cronbko Wrpywek cnaoman Kapacow Bo BTOPOW

peHb?
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2. ®peken boxk ucnekna 13 nniowek. Kaphcow yrawun 9 nnio-
wek. Cxonbko nawowek y Heé ocTanock?

3. Nocne Toro kak Manbiw n KapncoH nowrpanu naposod maluw-
HOH, nane NpUILNOCL 3amMeHMTb B Hed 8§ KONBCHKOB, a BHHTUKOB —
Ha 9 6onbwe. CKONLKO BWHTMKOE NPWUIINOCH 3AMEHWUTbL nane?

4. Ha umeHuHHoM TopTe Manbiwa 6bino 5 po3aouek ¥ 7 KOAOKONL-
yukoe, CKONbKO BCEro LBeTKOB ObIA0 HA UMEHWHHOM TopTe Manbiwa?

5. Kapncon cven 11 Kycoukos TopTa, @ Manbii — Ha 8 Menbiue,
CKonbKO Kycoukos Topta cben Manbiu?

Bapunanr 2

1. Hemywka Pannd cgenan 15 wrpywex. Od nopapun Innu
6 vrpywek, CKOAbKO Mrpywek y Hero octasnoch ANA apyrux pebar?

2. Korpga »eneaubid [poeocek 3apxapen, emy npuwnocs 8 paa
CcMa3aTh wWweio, a cyctasbl pyk — Ha 9 pa3a Gonbwe. Ckonbko pas
CMa3and cycrasbl pyx?

3. Ha 3nnu v eé apysedt nananv 5 Gonblumx v 7 ManeHbkux cab-
nesybbix TMrpos. Cronbko Bcero cabneaybbix TUFPOB Ha HMX Hanano?

4, BacrvHaa 3acuinana neckom 15 osép, a pex — Ha 8 MmeHble,
Cronbko peK 3acwinana neckom bactuHpa?

5. Besmkwin M'yaenH cosepnn 14 npespaivennid M 6 uynec. Ha crono-
Ko 6Onblie NpespalleHHi, yem uyyaec, cosepumn Benmkuia 'yasun?

KonvponbHaa pabora N2 1

Bapuaur 1
1. Peww 3apauy.

Y Onu B BykeTe 5 KNEHOBbLIX NUCTLEB, 4 OCHHOBLIX Ha 6 607b-
twe. CKONbXO OCUHOBLIX NUCTLeE B Oykete y Onu?

2. Bomucau.
a) 5 + 4; ry 7 + 4; w) 14 — 8;
6) 3 + 2 a) 8+ 3; a) 12 - 5;
B) 10 — 7; e) 9 + 8 Wy 16 — 7.

3. CpaBHM M NOCTaBb 3HAKK «<», «>% WM &«=».
a) 1 am 7 cm .., 17 cmM;
6) 2 cM ... 2 am;
g) 2 aM ... 12 cm,

4. Bctaen nponyweHHbie Yncha.
a)[ ]+ 6 =6 B) 0 — [ =0;
85 -[]=0; N[ ]—-8=0.
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5%. Haueptu foMaHylO, COCTOAWYIO M3 TPEX 3BEHbEB, ANMHHa KO-
Topor pasHa 16 cm.

Bapuaut 2
1. Pewn 3apauy.

Y NaTauka 6einoc 12 CUHUX WApPUKOB, a 3en8HblX — Ha 4 Menu-
we. CKonbko 3enéHubix wapukoB 6uu1o y MNaTauka?

2. Bbuucnu,
a) 10 — 3; ry 8 +7; ) 11— 3;
6) 5 + 3; n2+9 3) 14 - 7;
B) 6 + 5 e) 15 — 7; ) 13 — 8.

3. CpaBHM W nocTaBb 3HAKM «<», «>» UKW &=»,
a) 1d ecm ... 1 g™ 5 cm;
6) 20 cM ... 2 am;
B) 8 cm ... 1 am 8 cm,
4. Bcrasb nponyweHHbie YKCAaE.
aal]l—-9=0; B) 0 +[] =0
6) 6 —[]=0; ]+ 3=3.
5*. Haueptv nomaHyio u3 Tpéx 31BeHbes, ANMHA KOTOPON pasHa
13 cmM.

Bapwaur 3

1. Pewn 3agauy.

Y Onu B GykeTe OCMHOEbLIX NUCTLEB Ha 6 Gonbile, Yem kne-
HOBbIX. CKOIbKO OCUHOBLIX nucTees y ONK, ecnv KNEHOBLIX Y Hed
S WTyK?

2. Bbiumcon.

a) 10 —5—-3 r)14—-7+5; ) 5+ 8 - 10;
0) 5 + 4 - 6 n9+7-—8; 3)7+ 9 — 6
B) 9 — 5+ 2 e) 11 — 4 + 6; M) 16 — 9 + 3,
3. 3anonnn nponycku, uToGbi HEPABEHCTBA CTANM BEPHBIMM.
a) 12 em > 1 gm [] om;
6) 7 cm <[] cmy
Bl 1AM 3 cm <[] cm.
4, Onpefenn, Kakue paBeHCTEa BepHbIE, W BbIMMUILM HX.
a6 +7=5+09 e} 6 + 4 =19 — 10;
6) 14—-9=12~-7; r)4d+8=9+ 3.

5%. Uz 3apanva 4 ebmvwe nioGoe HesepHoe papeHcTBO. Mcnpasb

ero Tak, 4Tobbl OHO CTano BepHbIM.
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1.

Bapuautr 4
Pewwu 3apauy,

Y lMNarauka 3enéHbIX WAPUKOB Ha 4 MEeHblle, 4eM CUHWX,
Cxonbko 3enéHbix wapukos y latauka, ecim CUHUX y nero 127

2.

Boiumcnu.

ayjb+3-—-17; N2 -8+ 17; ») 7+ 9 — 6
6) 4 — 2 + 6; £) 3+ 6 — 8 3) 17 — 8 + 1;
B) 5 + 4 — §; e} 7+ 8-29; M) 6 + 8 — 4,

. 3anonHK nponyckd, 4TODbl HEpPABEHCTBA CTANIH BEPHLIMH,

a) 1am[]em < 13 om;
6 5 cm > [ ] em;
B) 1 am < [] cm.

. Onpepenr, KakMe pPaBEeHCTBA BEPHbLIE, W BhIMKLWIHK MX.

a) 13 -5 =16 — 8; B) 3+ 4 =16 — 4
6) 8 +4=6+17; rf4+7=9+2

5% W3 sapanua 4 sbinmwn nioboe HesepHoe paseHcTso, Mcnpasb
ero Tak, 4Tobbl OHO CTANO BEPHLIM,

Hymepauus
MatemMaTuuyeckne AWKTAHTDLI

1. 3anmum uYncna npasHAbHO.

1.

o e NS D W

10.

3anuMwK 4Kcno, B KoTopom 2 pecATka v 6 eguHuu.
3anulud 4MCno, B KOTOpoM 6 RecATkoB W 2 eAWHMUDI.
3anuwM uyvcno, cnepylowee npd cuéte 3a uucnom 69.
3anuwK 4Hcno, npegwecrteyowee BO.

3ankwk 4ucna, Mexay KotopbiMu crouT ykcno 90,
3anuwM yucna B nopagxe ybbisaHua: 13, 78, 40, 74, 47.
3anuwKn camoe HOAbIICE ABY3IHAYHOE 4MC/O.

3anMK camMoe ManeHbKoe [BY3HAUHOE UWCNo.

Ma uncen 50, 22, 65, 97, 79 BbinviuKM TONBKO T&, B KOTOPbLIX
pecaykos Bonbwe, YEM earHUL.

3anvwu uucna ot 48 po 52,

2. CoCYMTail M 3anuWlUM TOABKO OTBeET.

1.

M3 5 pecsiTKOB BbIMTH 2 OECATKA.

2. K 40 npubaeb 30.
3. Harpgu cymmy 70 w 20.
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9.
10

Kakoe uucno nonyuntes, echu k 6 pecaTkam npubaBUTE
4 eanruupI?

. 43 ymeHbww Ha 3.

YMetblwaemoe 85, pasHocts 5. YeMy pagHO BbluMTaemoe?
CyMMOW KaKWX paapAgHbiX CNAraembix MOXKHO npeacTaeuTb
yueno 297

. M3 kakoro 4dcna suunn 4 v noayuwnu 407
Yeenuwys 99 Ha 1.

. CYMMON KaKuX OBMHAKOBHIX CNAraeMblX MOMHO NPeRCcTaBnTh
yucno 407

3. Moctasb 3Hak «+», ecnu cormawaewses ¢ yTBepXAeHHEM,
M 3HAaK ¢—», €CNH Me COTrnawaelbes,

NOUAWwN

8.

9.
10.

1 aM — ato 10 cMm.

Ecnnw 4 pecarka ysennuuts Ha 6 eauHHU, noaydyuTcAa 64.

50 Gonbwe, uem 5 gecatkons.

1 m pasen 100 gm.

Ecnu 3 1 M BouecTs 1 gm, TO noaydutca 1 cm.

1 am 5 cm — ato 15 cm.

U3 umncen 26, 37, 16, 20 camoe ManeHbxoe 20, notomy uto
B €ro 3aNMCH MEeHblUe BCero eAMHML,

U3 uucen 67, B4, 93, 30, 69 camoe Bonbwoe 93, notoMmy uto
B ero 3anucH Bonblle Bcerp AecRTKOB.

Echu x 7 pecatkam npubasuts 3 AecATka, To nonyuurca 100.
B ukcne 47 copepwarca 4 gecarka w 7 eaHHHL,.

4. 3anoNHH NpONYCKH, BCTABARA MYXHBE MMCna.

LN RWN

10.
11%,
12%,

Yucno [] 6onbe 29 wa 1.

Cymma uncen 60 w [ | pasHa 69,
1am 5cem =[] em.

B uucne 57 copepxarca [] necstros.
3am + 6 aM =[] gm.

79 — [] = 70.

1m=[]am

85 —80+7 -8 =[]

25 MM =[Jem [ mm.

40 xon. + [] kon. = 1 py6.

65 —5—-50+ 8 —[] = 9.
Hucno 30 menbwe uucna 70 Ha cTonbko Xe, Ha ckonbxko 10
MeHbwe ducna [ .
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Kontponbsan pabora Ng 2

Bapunaunt 1
1. Pewx 3zagauy.

Ha opHoi rpsiake 20 KycToB knyGHUKM, @ HA APYroit Ha 5 Ky-
cTOB Gonblue. CKONBKO KYCTOB KNyBHMKM Ha DBYX rpsiakax?

2. Bblunucau.
a) 60 + 5; r) 13 — 7 + 60;
6) 46 — 6; a) 15 — 8 + 20;
8) 75 — 70; e} 65 — 60 + 9,

3. Mpepctaeb uucna B BYAE CyMMbl Pa3pAAHbLIX CRaraéMmbix.

a)56=|:]+|:1;

6y 49 =[]+ [

4, Cpasnn.
a) 3 m4 gm .. 34 am; 8) 30 Mm ... 5 cwm;
6) 70 am ... 9 m™; r) 4 gm ... 40 cm.

6% HanuuwiH TPH ABY3HAYHDIX HYWCNA, B KOTOPLIX E&AMHWY
Ha 4 Donblue, YemM [ECATKOB.
6*. Cocrasb chosa u 3avepkuu nuunee: OJIAXb, HUBAPA,

3EPEBA, KOBI.

Bapuwautr 2
1. Peww 2agauy.

B cany 30 KycTOB CMOPOAWHBI, @ KPbDKOBHWKA HA 2 KycTa
Sonpwe. CkonbkKo BCEro ArogHbiX KyctoB B cany?

2. Bbiwcan.
a) 90 + 4; ry 18 — 9 + 50;
6) 57 — 7, n) 11 — 7 + 40;
B) 87 — 80; e) 34 — 30 + 7.
3. Mpeactasb YMCNa B BMAE CYMMbl pPa3pAfHbiX ClaraeMbix.
a) 78 =]+ L]
6) 94 =[] + .
4, CpasHu.
a) 6 m 3 am ... 63 am; g) 60 Mm ... 3 ¢cM;
6) 40 cm ... 5 am; r) 40 mm ... 4 cm.

5%, Hanuwm TPA LBY3HA4HLIX 4MCNA, B KOTOPBIX AECATKOB
Ha 3 MeHblIe, Yem efHHML.
6*. Cocrasb cnosa M 3adepkuu nmwHee: TEHO, CHOCA, KENAB,

JNYCKUC.
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Bapuanr 3

1. Pewn aapauy.

B cronoeoi ucneknu 20 GAVHYMKOB C MACOM, C KanycTtoi —
Ha B 6aumHyvkos Gonbwe, a ¢ TBOPOrom - CTOALKG, CKONBKO
C MACOM M KanyCToh BmecTe. CKOMbKO G/AWHYMKOB C TBOPOrOM
MCNeKNn 8 CTONOBONT

2. Boiuncnu.
al 50 + 4; 13 —4+80;, x 60 am + 3 m;
6) 41 — 40; A) 47 — 40 + 7; 3} 3 cm + 60 mm;
B) 69 — 9; e) 56 — 6 + 40; w)5m6 oM ~ 6 gm
3. CpaaHn.
a) 2cM 5 MM . 25 mM; 8) 4 aM + 5 am 4 em ... 49 om;
6) 1 aM 5 cm ... 20 cm; r) 40 am + 5 m ... 45 gm.

4. Ha mecte nponycka nocraBb Takoe uWcno, KOTOpOE cpenaet
BbIDAXKEHUE BEpHbIM.
a)[]—-—6>[] -6 B) 7 m ] am > 76 gm;
6) 50+ ] =[]+ 8; r} 6 am <[] cm.
5%, BnuHa Kycka TKaHW pasHa 4 noktam. [nvHa ogHoro nowTs
pasHa 2 nagoHam. Bbipasu AAMHY KyCKa TKaHW B agoHsX.
6%. K Haumenbiiemy psysHaunoMmy uumcny Kons npubaeun 6. 3a-
MAWA YUCNO, KOTOpoe nonyyunoch y Konu.

BapwaHt 4
1. Pewwn s3apauy.
B 6ubnuoTeke 3a geHb Bwlgann 30 kHUr co CKa3kamin, KHUr
0 XUBOTHLIX — HA 6 Gonbwe, a 3HUMKNONEAUI — CTONbKO, CKOJMb-
KO CKa830K WU KHUI O XWBOTHbIX BMecCTe. CKONLKO 3HUMKNONEemii
BbIgaNW 3a OeHL?

2. Bouncnu,
a) 30 + 6; N 15 —7 4+ 80; x 5m+ 40 gm;
6) 38 — 8; a) 12 — 6 + 50; 3) 6 am + 50 em;
B) 27 — 20; e} 58 — 50 + 4; H dcm 7 MM — 4 cm.
3. CpasHu.
a) 5 am 6 cM ... 65 cm; B) SamM + 3 am 4 cm ... 48 cm;
6) 3 aM 5 cm ... 40 com; r) 50 em + 4 g™ ... 54 cm.

4. Ha mecte nponycka nocrase Takoe 4Mcrio, KoTopoe cpenaer
BhIDEYKEHHE BEPHbIM.
a) 57 - [] < 57 — [, B) 6 cM [ ] MM > 61 mm;
6) 30+ []=1+7; N 7w <[] am.
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5% JlnvHa BepéBKW pasHa 3 noktaM. [nMHa OAHOrO NIOKTA pasHa
2 napoHAM. Bobipaau anvHy BepésKH B NafOHAX.

6%, Jlena 3apymana HaWOO/bLiee ABY3HAYHOE HHMCAO H BbUAA
W3 Hero 9. 3anuwK YMCNO, KOTOpOe NOAyYHnocb y JleHs..

Yucna or 1 po 100. CnoxeHue
M BbhIMMTaHUE

MarteMaTuieckme AUKTAHTbI

1. CocymTad ¥ 3anMIIM TOABKO OTBeT.

1. CymMy uucen 5 v 6 ymeHbuwu Ha 8.

2, K pasHoctd udcen 13 v 5 npubaso 4.

3. Yia 12 sbiuTk pa3HocTh dHcen 14 w 7.

4. K 20 npubasb pasHocte umucen 11 v 6.

5. Hafigan cymMy uucen 13, 6, 4, 7.

6. U3 48 BomTH cymmy umcen 20 w 20.

7. CKONbKO HYXXHO BblMeCTb W3 cymMbl uucen 13 W 7, utobbi
octanoco 87

8. Kaxoe umcno Hago npubaeutb K pasHocTH umcen 17 u 8, uto-
6bt nonyuwnoco 297

9. Korga w3 20 ebuau CyMMy ducna 6 M HEM3BECTHOrO HWCAa,
To octanoch 8. Ha3soeu BTOpOE Cnaraemoe.

10. NpuBaBb K Cymme uucen 6 W 5 pasHOCTb 3ITUX Hucen.

2. Bcrash NponyuieHHOe YMCRO TaK, YToGbl BHICKA3bIBAHWE CTano

BEpPHbIM.

1. Cymma uucen 7 M 5 menbiue cymMbl uncen 6 u 8 Ha .

2. Ecnu Kk 6 npnbasute cymmy uucen 12 u [], To nonyumutca 26.

3. PasHocTb umucen 15 W 8 pasHa cymme umcen 3 w [

4, Ecnw wna [ ] bects cymmy udcen 8 u 3, TO nonyuurcs 7.

5. K cymme udcen 8 u 6 HywHo npubasutn [}, urabbi nonyuu-
nocb 16.

6. U3 paanoctn umcen [ 1 v 8 Bbnn 10 M nonyumn 10.

7. UtoBbl noaysunock 57, HYXHO pasHocTb Hdcen 14 u 7 yge-
nvuuth Ha [,

8. Ecnu w3 76 sbiuects pasHocts wucen 11 v 5, 1o nonyuntes [

9. Passocte uucen 14 u 6 pasHa cymme udcen 4 W []

10. YtoBbl nonyunnock 18, HYXHO CYMMY udWcCen 9 n 9 ysenu-
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MaremaTUYeckne AWKTAHTDI.

Cnoxenve u sbiuntanme 6e3 nepexona uepes paspsp

1. Cocumta#h m 3anMIM TOABKO OTEBeT.

A el

N

8.

9.
10.

Haiau cymMy uncen 54 u 4.

Yemy paBHa pasHocTb uyucen 99 u 77

Ha cKonbko HywHO yeenmuntb 35, utoBbi nonyuuts 95?

K kakoMy uucny nyxHo npubasute 5, ytoBbl nonyumnoce 887
CyMMOI KakMX OAMHAKOBBIX CRArAEMbIX MOMHO 3aMEHHMTb UMC-
no 60?

Kaxoe uucno HykHO BbuecTe U3 76, ytobbl nonyunnoce 357

. A sagymana uucno, Bbluna M3 Hero 66 v nonyumna 22, Kakoe

yucsno A 3agymana?

Koraa ua 43 sbiunu kaxoe-To uncno, To nonyunnu 41. Kakoe
YWCNO BbibAM?

Boiuuraemoe 52, pasvocts 16. Yemy pasHo ymeHbwaemoe?
Ha ckonbko 70 medbe 857

2, NocTtasp 3vak «+», echH cornawaewscs ¢ yTBEpXKAEHMEM,
M 3JHAK «—», 8C/IH He Cornawaeluben,

et

3.

PN AWLUD

SN s W~ d

Cymma umcen 30 u 60 pasna 100.

54 menbwe 86 wa 23.

Paavoctb uncen 54 w 32 pasHa 86.

Ecav 38 yeenmuutb wa 40, To nonyuutes 78.

Ecnu x 40 npubasuts cTonbko xe, To nonyqautca 80.
YmeHnwaemoe 67, sbiuutaemoe 55, pasmocts pasHa 21,
Cymma uncen 50 u 5 Gonbwe cymmbl uucen 40 u 4.

Ecnu ebiuutaemoe 23, a pasmvocts 32, 1o yMeHbILAeMoe PaBHO 55.
Wz 40 wenb3s sbluecTh paanocTb wucen 37 u 7.

56 6onbwe 46 Ha 10.

OCTaBb BMECTO NMPONYCKA HYIHOE YMUCAO.

Ecam [] ymerbwnts na 50, To nonyuwrca 27.

Ecnu Bbiuvtaemoe 43, a pasmocts 41, 1o yMeHblwaemoe ]
Urobul nonyuunoce 57, HywHo k [] npubasuts 50,

[] 6onbwe 55 na 13.

Ecnn 67 ysennuuts Ha [, To nonyuurca 89.

K cyMme uncen 30 w 20 npubasum [] u nonyuum 65,
Ecrv k [] npubasntb cronsko e, To nony4utcs 66.

Echu us 68 sbivects [], To nonyuutcs 8.
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9. PaspsaHble cnaraempie yucna 37 — aro [ v [
10. K aagymanHomy uucny npubasunu 87 w nonyunnn 90. 3any-
Manu uncno [

4. Mpouutaih 3awndpoBaHHbIe CAOBA.

Y1oBbl NPOYKTATE CAOBO, HYXHO HAWTH CYMMY Ha nepecedeHdi
CRaraeMbiX, 3aMMCaHHbIX NO BEPTHKANM W ropuaoHTank. 3atem no-
cTaBuTb GyKBY, COOTBETCTBYIOULYIO 3TOMY udcny, B KoA. Hanpumep:
32 + 36 = 68. 3Hauut, byksy H cTasuM Ha mecto uucna 68.
Coctasb M 3andilp CNOBa, 3allMpPOBaHHbIE C MOMOLLbBIO YHCE.

79, 87, 68, 71. 96, 87, 56, 87, 75. 68, 88, 56, 77.

¥ | 32 | 43 | 51
3| H | A | E
45| b | O | B
221 4y |y [P

MarteMaTuveckue OWUKTaHTbI.
CnoXeHWe M BblYMTaHWE C nepexoaoM 4Yepel pa3apsaa

1. CocMMTall ¥ 3anNUILIW TONBKO OTBET.

Hangu cymmy uwvcen 65 v 7.

Yemy paeHa pastocte 38 u 9?

Ha ckonwko 45 6Gonbwe 367

CKONBbKO HYXHO BbiuecTb Mz 85, utobbl nonywnnocs 797
M3 kakoro umucna sobMav 35 W nonyunnn 357

Mepsoe cnaraemoe 36, cymma 50. Yemy pasHo BTOpO€ Cha-
raemoe?

7. ¥YMenbwaemoe 62, ebuvtaemoe 56. Uemy pasHa pa3HoCcTb?
8. K 25 npubasb pasHacts uucen 14 u 7.

9. U3 50 ebiuTH cymMy uucen 5 v 6.

10. K 46 npubasb CTONBKO e.

2. BubepH W3 ABYX OTEETOB NpaBHAbHLIH. PaboTtait BHHUMaTeNb-
HO, BCTPEUAeTCA «NOBYLIKA».
1. Haiigw pa3voctb uucen 45 w 37.
8 wan 82.
2. Yemy pasHa cymma uucen 45 u 367
71 wnu 81,
3. U3 kakoro uwcna ebnd 27 v noayuunu 267
63 uan 53.

oo p N
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9.

10.

Mepsoe cnaraemoe 47, sropoe 39. Yemy pasHa cymma?

12 wnn 86.

U3 73 sbuau 3apymanHoe uucno w noayunmu 59. Kakoe umcno
3agymMasnu?

14 wnu 24.

. Ha ckonbko 38 6onbwe 297

Ha 67 nau na 9,

. K 34 npubaeb cymmy umcen 25 u 26.

85 wnun 73.

WUz 70 ebmTi pasHocTs uucen 43 u 24,
19 unu 51,

K 38 npubasb craneka xe.

76 vnn 69.

YeBenuuo 46 na 35.

81 unn 11.

3. NMNocraeb 3HAK «+», ecnu cornawaewscs c YTBepXKARHHEM,
H 3HaK «—», eCNH He COrnalwaellbes.

—
PN b WwN -

Ecan cnoxmib 65 W 26, to nonyuurtca 91.

57 meHbwe 66 na 11,

Ecm soiuvtaemoe 87, a pasHocts 9, 1o ymenbwaemoe 78.
Pa3zHocTte uncen 35 u 27 paena 8.

67 Gonbwe, uem 59, Ha 8.

Ecom 74 ymenbwure wa 39, To nonyuutca 45,

K 39 npubasunm croncko xe u nonyumnu 78.

W3 cyMmbl uncen 40 u 50 soivects 67, monyuutca 13

HUs 73 Bbivects cymmy uucen 15 u 9, nonyuntca 49,

Ma 60 cymma uncen 27 v 28 He BbluMTaeTCA.

4. BeiGepu BCe npasuabHbie OTBETDHI.

1.

Pasnocte uucen 37 w 19 pasHa:

a) 56;

0) 18;

8) 46;

r} uvcay, B kotopom 8 gecstkos;

A) cymme uucen 9 u 9;

€) YHCNY, KOTOpOe CTOMT nepej Yucnom 19,

. Ha ckonbko 43 Gonbwe, yem 287

a) Ha 71;
6) Ha 1 aecsTKoB;
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B) Ha 1 gecatok K 5 epuHuny,;

r} Ha 5 epuHuy;

A) Ha cronoko e, Ha ckonbko 41 Gonbwe 26;
e) Ha cymmy udcen 20 u 5.

. Echu 34 yeenuuutb Ha 29, To noayumTcs:

a) 5;

0) 53;

B) 63;

r) uicno, B kotopoM 6 pecatkos W 3 enWHMuBbI;
A) unucno, B koTopom 3 pecsTha W 6 eAuHuL;
e} 4ucno, Kotopoe MeHblie 60 Ha 7.

4. B Kakux Cnyvasix OTBET BTOPOrO npuMepa Gonblie, uem nepsoro?

a) 56 + 7 »n 46 + 17, r} 64 + 17 w 65 + 7;
6) 33 + 15 u 33 - 15; a) 43 + 20 » 34 + 30;
B} 56 + 34 n 25 + 67; e) 33 + 26 n 19 + 42,

. Yemy pasHa cymma uucen 46 n 477

a) cymme uucen 50 u 43;

6) 1 epqHuue;

B) 1 pecatky;

r) 9 pecstkam ¥ 3 enHHMUAM;

n) 3 pecatkam v 9 eauHuuam;

e) uucay, Kotopoe cTouT nocne 92.

. B oTBeTax Kakux NPHMEPOB MOMYHHTCA KPyrnoe uucno?

a) 45 + 54; ry 19 + 6%;
6) 13 + 57, a) 43 — 33;
8) 56 + 54 e) 50 + 30.

5. CymMa Kakux TPEX YHCen B CTPOXe Aa€T B pe3yAbTate Yucno,
yKkasaHHoe B CKoGkax?

40

a) 19, 12, 20, 16, 17 (48);
6) 31, 20, 32, 14, 6 (58);
s) 16, 18, 37, 4, 9 (62);
0 31, 15, 27, 19, 15 (61);
o) 17, 19, 21, 7, 9 (57);
e) 32, 19, 14, 9, 5 (55
%) 36, 35, 48, 14, 17 (98);
3) 18, 25, 6, 17, 28 (72);
W) 43, 18, 25, 31, 9 (70);
k) 13, 19, 18, 14, 17 (49).



3apaHna Ha NPOBEPKY YMEHMS peLuath 3aaauu

1. 3anMwK TonbKO peweHWe 3aAAUH.

1. Ha nbpuHe munn psa nuHreuHa — MuH W Teud. MuH nokiman
3a neHb 25 pui6, a Meun — Ha 6 poib Bonbwe. Ckonbko pbib
noWman 3a aeHb BUH?

2. Mk noitman 3a aexb 25 puib, a MeuH — Ha 6 pbi6 Bonsuwe.
CKonbko puiB noiimany oba NUHrBHHA 32 AeHb?

3. Mun noiman 25 peid., M3 HKx 16 oH cwen, a ocranbHbie ocTta-
BHA Ha yuH. Ckonbko pbi® MuH octasHn Ha YXKHH?

4, MNuH no#iman 25 pwib, a MBuH — 34. Kto 1a HWx noiman ppib
6onbwe M Ha CKONBKO?

5. Mur noiiMan 25 poib, a MemH — 34, Ckonexko poib norimanu
OHW BMecTe?

6. Mun noiiman 25 pulb, a Meun — 34. OHW oTHecAW ppyry
39 puib. Ckonbko ppi® y HUX ocTanock?

2, BnbGepu BepHOe pelueHHe sapaumw.

1. U3 peyx nomoB, paccrosiHue MeXay KoTtopbiMH 98 M, HascTpe-
My ApYyr Apyry BbiuaW gBa ManbuyuKa. [lepsbit npowén ao scrpeud
49 m, Ckonbko meTpos npowén eropon?

a) 98 + 49; 6) 98 — 49; B} 98 + {98 — 49).

2, V3 pgByx DOMOB HaBCTpedy APYr APYrY BolW/M ABe ROAPYrH.
OpHa M3 HMX npowna go sctpewd 37 M, a gpyras — 29 m. Haigu
PacCTOsiHHE MEXY AOMaMH,

a) 37 + 29; 6) 37 — 29; B8) 37 + (37 — 29).

3. [lee ynuTkM ¢ pasHbiX KOHLOB BETKM MON3YT HABCTPEYy ApYr
apyry. lepesas npononsna 19 cm po mecta acrpeud, a BTOpas —
Ha 3 cM Bonbwe. Yemy paBra anvHa BeTKM?

a) 19 — 3; B} 19 + (19 + 3);
6) 19 + 3; ry 19 — (19 + 3).

4, Llse ynutkM nonsyt HascTpedy Opyr Apyry. Oana npononana
34 cm, a gpyraa — 28 cM. Ha ckonbko caHTUMETpOB BTOPas YAMTKA
NPONON3na MEeHbLIE, YeM nepsan?

a) 34 — 28; 6) 34 + 28; B} 34 + (34 + 28),

3. Korga Muwa ao sctpeun ¢ gpyrom npowén 18 M, emy ocra-
noce npolTH ewé 25 M, Ckonbko metpos gomked Bbin NPOHTH Muwa
0O BCTpeun ¢ apyrom?

a) 25 — 18; 6) 25 + 18; B) 25 + (25 — 18).

41



6. Kons no nytv B wkofly npoxoaut no TponuHke 45 m, a no ac-

canbToBOW gAopore — Ha 8§ M MeHbiie. CKONbKO METPOB HYXHO
npotitn Kone, utaobol KOHTH 40 WKOAbI?

a) 45 — 8; B} 45 + (45 — 8);

6) 45 + 8; r) 45 — (45 — 8).

3. BoiGepn HY)XKHbie AaHHble W3 YCNOBHA M OTBeTb Ha BOMPOCHI.

Bapuanrt 1
MoH4mk cten 15 MMPOoXKOB ¢ MAcoM KM 17 ¢ kanycTon. A Kapn-
COH cben 19 NUPOoXKoB C MACOM WU 24 C karycTon.

1) Ckonbko nupoxkkos cven [MoHunk?

2) Ckonbko nupoxkos cben Kapncow?

3) Ckonbko 6bINO CHEAEHO NUPOXKKOBE C MACOM?

4) Ha cKkonbko nHpoxKoe ¢ Kanyctol lMNoHuxK cbhen meHblue, 4em
Kapncox?

5} Ha cxonbko nupoxkos Kapncow ceven donwie, yeM [MoHunk?

6) Ckonbko Bcero NUPOXKKOB ¢bend [MoHumk M Kapncow?

Bapuant 2

Jlocsw W Kap Kapbid nopapunm Hiowe BykeTtol. Jlocaw nopa-
pun 16 pomawek um 15 sacunbkos, Kap Kapbid - 19 pomawex,
a macunbkoB — Ha 6 Bonbwe.

1) Ckonbko Bacunbkoe nogapdn Kap Kapoi?

2) Cronbko Bcero pomawek nogapuan Hiowe?

3) Ha ckonexo pomawek Bonbwe nopapun Kap Kapow, uem Jlocaw?

4) Ha ckonbko ugeroe Bonbiue nopapun Kap Kapbiu, yem Jlocaw?

5) Ckonbko Bcero usetos nogapwnu Howe?

6} Ha CKONbKO poMallex NoAaPHIM MEHbLIe, YeM BACH/IbKOB?

KoutponbHas paborta N2 3

Bapvaunr 1
1. Pewwu npumepsl.

a) 67 — 60; r) 56 + 37; *) 63 ~ 47;
6) 45 — 4; a) 38 + 39; 3) 51 — 19;
B) 30 + §; e) 57 + 15; n) 74 — 58.

2, Pewu ypasHeHMA.
a) x — 32 = 29,
6) x + 43 = 52;
B) 93 — x = 54.
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3. Cpenait kpaTkylo 3anucb M peld 3agady.

Y Kponuka 6eino 52 Gavoukn méga. BuHHu-Tlyx B nepewiid pa3
ceen 16 H6aHovek MEpa, a Bo BTOPON — ewe 8. Cronbko BaHouek
MEaa ocTancck y Kponwka?

4. Haueptr 0Tpe3ok, ANMHA KOTOPOro paBHa nepuMeTpy Tpe-
yronbHHMKa co ctopoHamu 2 ¢cM, 3 cm W 1 cm.

5*. Yro Gonbwe: U3 cymmobl uyucen 46 w 38 ebiuectb 27 mam K 46
npubaBHTL PasHOCTb uucen 38 w 277

6*. Bosa 3anucan uncno 35 v 3auepkHyn uudpy 3. Ha cronbko
YMEHbBLLWAOCh YMCAO?

Bapuanr 2
1. Pewn npumepbl.

a) 40 + 4; r) 47 + 38; w) 83 — 38;
6) 56 — 50; 4) 39 + 39; 3) 67 — 48;
B) 97 — 7; e) 37 + 29; W) 55 — 26.

2. Pewn ypaBHeHus,
a) b4 — x = 27;
B) x — 33 = 39;
B) 28 + x = 34,
3. Coenan KpaTkyio 3anuce M pewM 3anady.
Kponwk B oropoge nocaavn 41 rpaaxky osowei. M3 Hux
19 rpaaok mopkosw, 8 rpaaok penel, a OCTANbHBIE — CBEKLI.
Ckonbko rpsaaok cBéknsl nocanun Kponnk?

4, HauepTW oTpesoK, anvHa KOTOPOrc PaBHa NEpPUMETRY NpAMO-
YroNbHHKA co CTopoHamMH 1 ¢cM M 2 cMm.

5% Hro Gonbwe: M3 92 ebiuects cymmy uucen 54 u 33 wnm
K pa3HocTU uucen 92 u 54 npubasute 337

6*. Onsa 3anucana uncno 43 w 3auepkHyna uudpy 3. Ha ckonbko
YMEHbIUMNOCE YHCAD?

Bapuaur 3
1. Peww npumepbl.

a) (35 + 18) — 45; ry 42 + 14+ 6 + 18 + 7;
6) (52 — 38) + 29; n) 31+ 23+ 17 + 9;
B) 46 — (19 + 18); e} 6 + 14 + 13 + 7,

2. Cpenait kpaTKyto 3anucb W pewn 3anady.

Y Kponuka 6bino 24 Gonblumx v 28 maneHeknx HaHo4Yek mMéna.
BuHHUW-Tlyx B nepBbil pas cxen 16 Ganouek ména, a BO BTOPOA —
ewe 8 GaHoyek. Ckoneko GaHoqek MEna octanoce y Kponuka?
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3. MNoctaBb BMECTO NpONYCKO8 uYucAa Tak, 4ToBbl HepaBeHCTBA
BbINO/HANMCD,
a) 35 + 17 > 35 + [}
6) 77 — 39 < 63 — [
B} 50 6 cm < [] am;
N 3am<[]oem
4. CTopoHbi npAamoyronbHuka 3 cm 5 Mm u 6 cm 5 mm. Hadign
ero nepumetp. HaueptH oTpeaok, paeHbiH NonobuHe NepUMETPa nps-
MOYrONBHHUKA,
5%, 3anuwK BbipakeHwe W Hailau ero aHadenwe, K pasHoCTH um-
cen 35 u 17 npubaente cymmy uucen 36 n 19,
6% Y Onu 6bino 36 pybned. Ha tetpagu oHa uctpatuna 27 py6-
nei. Ha ckonbko pybned owa uctparuna Bonblwe, 4YeM y Heé ocra-
nocw?

Bapuaur 4
1. Pelin npumepbl.

a) (44 + 27) — 35; ry 35 + 2+8+15+6;
6) 91 — (24 + 57); n) 17 + 23 + 18 +
g) (84 - 35) + 29; e) 28 + 17 + 12 + 13

2. Coenai kpatkylo 3anucb W PelUM 3akaqy.

Kponuk B oropoae nocagun 19 Gonbwunx v 22 manedb-
KMe rpsaaku osowen. W3 nux 19 rpspok Mopkosu, 8 rpsaok
penbl, @ OCTaNbHbie — CBEKNbLI, CkONbkO rpagok CasKNbl nocagun
Kponwuk?

3. MocTaeb BMEeCTO NPOMYCKOB 4Mcaa Tak, uTobbl HepaBeHcTBa
BbINONHANHC.

a) 46 + 27 < 46 + [];
6) 94 — 37 > 65 — [;
B) [ Jam < 6 am 2 cm;
N7am<[]cem

4, CropoHst npamoyronbHuka 2 ¢cM 5 MM W 5 cm 5 mm. Hadau
ero nepumertp. HauepTH OTPe3OK, PaBHbIM NONOBMHE NepUMeTpa Npsa-
MOYroNbHUKA.

5%, 3anulK BbIpaKEHHE W HAaWAW ero 3HadeHWe. M3 cymmbl vmncen
37 w 15 BbueCTb pasHOCTb uncen 23 un 18,

6%, B ctonoeoi Bmino 45 kr xneba. B 3astpak cvend 16 Kkr xne-
6a. Ha CHONBKG KWAOrpaMMoOB xneba Cbend MeHblle, YeM OoCTanoch?
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CamocTosTenwHan pabora. ERMHMULI ANUHLI

Bapuawt 1
1. Pewn 3agauy.

Ot wnadHra annuoi 90 oM oTpesanu cHayvana 30 Am, a NoTom
ewe 20 pM. KakoBa gnuHa QCTasLWerocs Kycka wnadra?

2, Bbipaad B HOBbIX eaUHHUaX.

a) 2 m =[] am; e) 8 em 6 MM = [] mm;
6) 3 am =[] cm; x) 47 cm =[] am [] om;
B) 5 cm =[] Mm; a) 61 oM =[] m[] am;
r} 3 am dem =[] am; M) 45 mm = [ cm [ ] mm.
A 6m7 am=[]am

3. CpasHm.
a) 1 m .. 99 cm; B) 2 cM B mm ... 80 mm;
6) 3 m 5 am ... 53 am; r) 54 ogm ... 54 cm.

4, Kak Tbl aymaeulb, KakytO ONOUHY HMeEoT 3Th »uBoTHble? Pac-
CTasb HAHHble €AWHMLbI BNWHbI NOA KapTHHKaMK: 25 am, 3 cm, 1 gm.

Bapuaur 2
1. Pewn 3agauy.

OT kycka Tkanu 85 ™M nepeOMy NOKYyNatenio oTpeaany 5 wm,
a eropoMy — 10 M. Ckonbko METROB TKahw OCTANOCb B Kycke?

2. Bolpaan B HOBbIX eAMHHLAX.

a) 5 am =[] em; e)3gm3cm=[]cm

) 3 m =[] am; %) B3 mm =[] em [ mm;
B) 9 cm =[] mm; 3) 56 cm =[] am [ ] em:
r) 7 v 8 gv =[] am; M) 12 am =[] m [ am.

Al B em 9 mm =[] mm;
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3. CpaeHu.
a) 1 am ... 9 cm;
6) 6 Mm 5 am ... 65 am;
B) 5cm 3 mm ... 30 mm;
r) 34 cm ... 43 mm.
4., Kak Tbl Aymaelb, KaKyilo AJMHY MMEIOT 3T >KuBOTHble? Pac-
CTaBb AaHHble eauHUUbl ANuHbl nof KapTtuHkamu: 30 am, 5 cm, 1 gm.

CamocTosiTenbHaa pabora.
Cymma 1 pa3HOCTb OTPE3KOB

Bapuant 1
1. CoctaBb KpaTkylo 3anucb WM pelu 3apaqgy.
Ha BeTke Obin0o Heckonbko ntuul. Korga 5 v3 Hux ynertenwm,

Ha BeTKe ocTtanocb eweé 6 ntuu. Ckonbko nTuy, ObiO Ha BETKE
cHavyana?

2. CoelMHM CXxemMaTHUeCKWW 4epTEX W COOTBETCTBYIOLlee emy pe-
LIEHHe.

5 6
i Vi ) 11—6=5
?
5 ?
2) ——— 6) 5+ 6= 11
1
? 6
I — B) 11 —5=6
1
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3. CoeguHM KpaTKyld 3anHcb k COOTBETCTBYIOLIMH €l CXeMaruqe-
CKHH YepTeéx.

1) Boino — 5 ckameek.

Mokpacunu — 3 ckameiiky. 3 ?

Ocranoch — ? a) U
2) boino — ? 5

Ynerenn — 5 ntuu.

Ocranock — 3 nruubi, 3 5

v

3) bono — 5 nruw. >

MNpunerenn — 3 nTHUbL '

Crano — 7

4% Pewy 3agauy No cCxeMarvueCKOMY 4YepTey.

7n 8n 5n

e N N
—_—— ——

?

Bapuwant 2
1. CocraBb KpaTKylo 3anucb U pewd 3agavy.

PaBouemy HyxHO BbI0 NOKPACWUTL HECKONbKO ckameek. Ko-
raa OoH Nokpacwl 4 ckaMerku, eMy QCTaNncCb MNOKPacUTe ewe 7.
CKONbKQO CKAMEEK HyxHO DbINC nokpacuTh pabodemy?

2. CoeflHHNA CXemMaTHYECKHWA 4YEePTEX M COOTBETCTBYIOLUEE eMy pe-
LIeHHE,

1) T a) 11 — 4=7

z)m 6 4+7=1

) N 8 11 —7=4
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3. CoeanHu KpaTKyio 3ankcbh W COOTBETCTBYIOLMM €H cxematuue-
CKHMH HepTex.

1) Ucnexnu — & nmowex.

Cvenn — 4 nnowxu. 6 4
2) boino — 7?7 ?
Crvenn — 6 nmowex,
Octanoce — 4 nAIOWKH, 7 4
Pt NN
3) Botno — 6 abnok. 6) =
Nonoxuan — 4 aBnoka. 6
Crano — ?

4*, Pewn 3agaqy NO CXEMaTUYECKOMY 4EepTExy.

4m 7M 8m
W
-\—/l’/
?

CamocrtosTensHan pabora. PeweHue 3apau

BapuaHt 1
1. Pewwu 3apauy. Coctaeb gee 3apaun, obparHbie OAHHOW,
W pelH MX.
Bono — 28 pyb.
Uctpathau — 20 pyb6.
Ocranoce — ?
2. Kakan u3 zagau He Byper obpatHon ana pavHon 3apayn? Or-
MEeTh 3HawoM «X» B KNETOuKe,
Y Onu 4 BGensie acTpbl M 7 KpacHbiXx. Ckonbko actp y Onn?
[] 1) ¥ Onau 11 actp. W3 Hux 4 Genbie, a octanbHble KpacHbie.
Ckonbko KpacHbix actp y Onau?
[(12)Y Onu 4 tetpapgu B Knetky W 1 TeTpanel B JIWHEHKY.
Ckonbxo tetpagei y Onn?
[]3) ¥ Oau 11 actp. U3 Hux 7 KpacHbiX, a ocTanbHble Genble.
Crkonbko Genbix actp y Oan?
3. Mo pucyHKY cocTaeb M peww 3afauy. Boibepn, xakwe vz pe-

weHnik Byayt peweHnem obparTHoix 3apad. OTMeTb 3Hakom «X»
B KNETOUKe.
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18 (n.);
5 {n.);
8 (n.).

Bbino — 7 n.
Boiprann —
Ocranocb —

Bapuanr 2

1. Pewn 3sapauyy. CocTtaBs pBe 3apaqM, oDpaTHbie ZJaHHOM,
M pewu ux.

Boino — 34 Ter.

Ucrmcann — 30 Ter,

Ocrtanocs — ?

2. Kakaa u3 3agay He Byager obpatHoit ans pavHoil 3agaun? Or-
MeTb 3HAKOM «X» B KNETOuKe.

Ha nonaHe Kona Hawén 5 pokukoB 1 8 nucuuek. CKonbko
rpnboe Haweén Kons Ha nonsive?

[ 1) Ha nonave Kona Hawén 5 puoxukos W B  nucHuex.
U3 10 rpubos ceapunn cyn. Ckonbko rpuboB octanoch?
[] 2) Ha nonsne Kona wawén 13 rpubos. Ma wux 8 — nuckukm,
a ocTajbHble pbikHMKKW. CKONbKO pbiKMKOB Haweén Kona?
[ ] 3) Ha nonsne Kons Hawén 13 rpubos. Ma Hhx 5 PLDKHKOB,
a ocranbHble AUCHYKU. CKONLKO ndcuuek Hawén Kona?
3. MNo pucynky cocTass u pewwn 3apady. Beibepu, Kakue Wa pe-
weHuH OyayT peweHuem obpatHbiIXx 3apnad. OTMeTh 3IHAKOM &X»
B KJIETOUKE.

Boino — 7 a. ] 113 — 9 =4 (n);
Boipsann — [12) 13+ 4 =17 (a);
Octanocs — (1313 —4 =19 (n)
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CamocTosiTensHaa pabota. 3agaun Ha HaxoXpaeHue
HEM3BECTHOr0 YMEHBILAEeMOro U BbIYUTAEMOrQ

Bapuanr 1
1. BoibepH M3 ycnosus 3agauM HeoOXOAWMbie AAHHbIE, COCTaBb
KPATKY!O 3anucb M OTBETb Ha BOMPOCHI.

Ha nepBOM 9TaXe AOMa XWBYT 5 B3pocnbiX U 4 pebéHka.
Ha BTOpOM 3Taxe 3TOro AoMa XWByT 7 B3POCNbIX U 6 perten.

1) CKONbKO uenoBeK >XHBET Ha NepeoM 3ITaxe?
2) CronbKo uenoBeK XMBET Ha BTOpPOM 3Taxe?
3) Cronbko peTeii XHBET B 3TOM gome?
4} Ha cKOAbKO B3POCAbIX Ha MEPBOM 3TaXKe MeHblle, uem
Ha BTOpOM?
2*. Kaxve ewé sonpocbl MOXHO 3aaath? 3anuM peleHne 3TuX
3agad.

BapuaHt 2
1. Buifepy M3 ycnoBus 3agaud HeobxopAMMbie AaHHble, COCTaBb
KPaTKyl 3anWcb W OTBETb Ha BONPOCHI,

Ha nepeoil nonke CToaT 6 AETCKMX KHWUI ¥ 3 KHWMWM ANA B3pOC-
AblX, & HA BTOPOW — 4 AETCKWe KHWMM W S Khur Ons B3POCAbLIX.

1) CKonbKO KHWr Ha NepBol nonke?
2) CKONbKO KHWF Ha BTOPOH noake?
3) CKONLKO BCEro KHUr ANs B3POC/bIX Ha nonkax?
4) Ha cKonbko AETCKWX KHHT Ha Nepeod noske fonvlue, yYem
Ha BTOPO#t?
2* KaxMe ellé Bonpocbl MOMKHO 3aaaTh? 3anuiii pelueHWe 3TMX
3anad.

CamocTostenbHas paBora. ObpaTHuie aapauw.
AnuHa noMaHou

BapnaHnt 1
1. Pewu 3apauu.
1) Y cepmepa B xnesy 5 kopos, 7 Gapanos u 8 oseu. Ckonb-
KO KMBOTHbIX Y chepmepa B xnesy?
2) Mama ucnekna 6 nWMpoXKKO8 € MACOM, 3 NUPOXKa € Kany-
cTol U 2 ¢ waloMom. CKOAbKO NUPOXKKOB Wcrnekna mama?
Yem noxoxm 3t 3anaum? CocTaeb W pewn nofocbHylo 3apady.
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2. lNoctagb BONPOC W pewwW 3apauy.
Ha yyactke pactyr 5 coceH, a eneil — Ha 4 60nblue,
3. N3amepb ANWHY 3BEHbEB M BLIYMCAM LAHHY NOMAHOW NMHMM.

4*, Haueptv nomanyic gnuHon 12 cm.

Baprnanr 2
1. Pewu 3agauu.
1} B wknacce ctoar 14 napr. B nepsom pagy 4 naptei, Bo BTO-
poM pagy 5 napt. CkoAbKO napT CTOMT B TpeTbeM paay?
2) ¥ Onn Guino 20 Kougper, OHa gana mame 6 xoudber, Gpa-
Ty — 5 KkoHcper. Ckonbko koHger octanock v Onu?
Yem noxosku 3t 3apaun? Coctaeb 1 pewn nopobHyio 3anady.
2. MNocTaBb BONPOC M PEWW 3azaqy.
C rpsakn cobpann 8 kaGadkos, @ ThikB — HA 3 MeHLle.

3. Wamepo AnuHY 3BEHLER M BLIMUCAH ANWHY SIOMAHOW AMHMM.

4%, Hauept nomanyto pnuvoi 13 cm.

KombunuposanHan camoctostensHas pabota

Bapuanr 1
1. Coctaeb U pewn sagauy.
Boino — 8 otk. u 7 ok,
NMogapynn — 9 oTk.
Crano — ?
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2. Boiuucnu, lMocTtass OTBeThl W COAQTBETCTBYIOWME WM ByKBbl
8 nopAagke Bo3apacTaHudA. [lpoudtai cnoso.

Y 15— (6 + 5) A (90 + 5) — (43 — 40)
H 17 — {18 — 9) U (46 — 40) + (58 — 8)
M (4 +8) —7 M 3+8)+ (12— 6)

3. A3aMepb CTOpPOHBbI W HaWOW nNepuMeTp vryphi.

4% 3akpacb cHrypbl Ha PUCYHKE CNpasa, W3 KOTOPbIX MOXHO
CNIOXWTb KBAZPAT, HAPHCOBaHHbIA cnesa. [Ns NpoBepKH WCNO/bayw

NUHEHKY.

Bapuanwt 2

1. CocTaBb M pewd 3afavy.
Boino — 16 op.
Crenm — 2 26. n 5 rp.

Qcranoce — 7
2. Bbiuucan. MoctaBb OTBETHl W COOTBETCTBYKOWME WM OYKBbI

B nopsagke yobisaHuA. TlpounTtait cnoso.

H 18 - (3 + 6) P (65 — 60) + (86 — 80)
B 47 — (14 — 1) O (70 + 8) — (30 + 40)
I (8 +9) — 10 E (4 + 8) + (54 — 50)
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3. Uamepb cTopoHbl W Haigu nepumetp dUrypsi.

4%, 3akpacb Ha PHCyHKe cnpapa cUrypsi, ua KOTOPbIX MOMHO
CNOXWTb NPAMOYFONBHWK, HAPMCOBaHHbIH cnesa. [NA npoeepku we-
NONb3yk NHHEWKY.

/L

CamocToaTenshas paGota. Yucnosnie BbipaXewns

Bapuaut 1
1. 3anuwK BoIpaKeHWMA M HalAM WX JHAYEHMA.
1) W3 uncna 16 sbluectb pasHocTb uucen 12 u 4.
2) K pasHoctn uncen 17 u 9 npubasutb 5.
3) U3 cymmbl uucen 5 v 8 Boivectd 9.
2. CpaBHH YHCNOBbie BbiPRKEHHA.
a) 16 — (B + 5) ... 16 — 8 + 5;
6) 18 — 12 — 5 ... 18 — (12 — 5);
B) 3+8)—-7..3+(8-7);
ry (15—-6)+7 .. (14 — 7) + 8.
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3. Boruncnn ynobHoim cnocobom.
a9+5+1+5;
6)6+7+8+ 4+ 3

4%, MocTaBb 3HAKH AERCTBUA BMECTO TOYEK.
a)9..3.8..9%=11

6) 8..4..7..5=6.

Bapuaur 2

1. 3anMiM BbIpAXKEHWA W HaWAW WX 3HAYEHUA.
1) Wa uncna 18 Bbiyectn pastoctb umncen 16 n 7.
2) K pasHoctu uncen 16 4 B npubamutb 5.
3) U3 cymmbl uncen 3 v 8 BoivecTb 6.

2. CpabBHW YHCNIOBbIE BbIPKEHHSA.
a)18—-—(6+7..18—-6+7;
6) 13 —8 —3 ... 13 — (8 — 3);
B} (6 +9) —5..6 + (9 — 5);
r) (16 — 9 + 7 ... 8 + (13 — 5).

3, Bbumucnn ynobubim cnocobom,
a)8§+7+2+3
) 3 +4+8+ 1+ 6.

4%, MocTaeb 3HAKK [JEHCTBYSA BMECTO TOYEK.
al..9.4.7=13
6)9..3..8.5=4

CamocroaTennHana pabora. YCTHbie BbiYMCREHUS

Bapuaunr 1

1. Bouncnn no obpasuy:
36 +8=36+4+4=40+ 4 = 44,

a) 47 + 6;
6) 38 + 5.

2. Bblumncan no obpasuy:

54 — 8 =584 —4—-4=50-— 4 =45
a} B2 — 4;
6) 54 — 1.

3. BbiuvcAK YCTHO W4 3anMIUA OTBET.
a) 43 — 5; Aa) 46 + §;
6) 52 — b; e) 86 + 8;
B} 77 — T; w) 45 + 20;
r) 64 — 60; 3) 45 + 4,



4. Pewn 3apauy.

B marasuH npueeznun 84 suka ¢ ¢pyktamu. U3 Hux § ¢ KWBW,
0CTaneHble C rpywamu, CKONbKO ALMKOB C rpyliaMu MpUBE3nw
B MarasmH?

5% MNoctasb 3HaKu €+» u «—».
a) 27 ... 19 .., 32 = 40:
B) 28 ... 17 ... 21 = 66b.

Bapnanwtr 2
1. Boiucnn no obpasyy:

36 +8=36+4+4=40+ 4 = 44,
a) 256 + 7;
6) 54 + 9,

2. Boiuncnn no obpa3uy:

54 — 8 =54 -4 -4 =50 - 4= 46
a) 74 — 8;
6) 33 — 6.

3. BoruMCAM YCTHO ¥ 3anWK OTBeT.
a) 65 + 8; a) 53 — §;
6) 38 + 6; e) 72 — 9;
B) 54 + 30; x} 65 — 60;
r) 82 + 4 3) 84 — 4.

4. Pewu 3apgauy.

B cnoprtueHOoM Marasune 46 mauei. M3 nux 9 ¢dyr6onbHLie,
ocTaneHule HackeTBosibHbIe. CkONbKO BackeT6OMLHLIX MsAYell B Ma-
raavue?

5% TMocTtasb 3HaKK «+3 W ¢«—».
a) 5..30 ... 49 = 84,
6) 15 ... 48 ... 29 = 34.

CamocrostensHan pa6Gora.
ByxkBeHHble BhipaXeHusn. YpaBHEHWA

Bapuaunt 1

1. Halan avavenne Boipawennsa & + 28 npu & = 19, k = 23,
k= 53, k = 44,
2. Haipm 3nayeHve Bbipascenus 52 — @ npu g = 25, o = 44,

ag= 17, a = 39,
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3. Peww ypaBHeHWa, cpenai NpoBepKY.
a) r — 56 = 13;
6) 3 — x = 18;
B) 47 + x = 63.
4, BbinvwK TONbKO Te YPABHEHWA, PELUEHWEM KOTOPbIX ABMIAETCA
uvcno 14,

a) x+ 6 = 20; r) 54 — x = 40;
6) x — 14 = 28; L) 28 — x = 42;
) 14+ x=0; e) 0 + x = 14,

5. Cocrasb ypaBsHeHWE M peluW ero.
Cymma uncen 25 1 a paeHa 54.

Bapuanr 2
1. Haligu 3Hauenvie Boipaxcenun ¢ + 36 npu ¢ = 36, ¢ = 47, ¢ = 55,
c = 19.
2. Haitg 3HaueHue Bbipawenus k — 18 npu k = 33, k = 54,
k=62, k=91
3. Pewwn ypaBHerus, cpenad NpoOBEPKY.

a) x + 35 = 62;
6) x — 18 = 36;
B) 54 — x = 17.

4, BoinMwK TONbKO Te YpPaBHEHHA, pelleHHeM KOTOPbIX ABNAETCA
yucno 19,

a) x+ 1= 20; r) 75 — x = 56;
6} x — 19 = 38; n 31— x =50
g) 19 + x = 0; el x+ 0=19

5. Coctaeb ypaBHeHWe W peluw eroc.
PaaHocTs uncen 46 u b pasHa 28.

KouTponbHaa pa6Gora N2 4
(sa nepeoe nonyropue)

Bapuant 1

1. Bblumcan,
a) 35 + 57; o (14 + 28) — 37;
6) 93 — 90; e) 69 — (65 — 38);
B) 57 — 7; w) 18 + (37 — 0);
r) 84 — 36; 3) (36 + 17) — 17,
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2. 3anMwiuM 33apady KpaTKO M pellH eé,

Y Hioli B8 wkarynodke 15 GaHTUKOB, & 3aKOA0K HA 16 60fb-
we. Ckonbko GaHTUKOB M 3aKONOK Yy Hioium 8 wkarynouxke?

3. Pewn ypaeHeHus ¢ nposepxoi,

a 15 —x =1

6) 9+ x=17;

B) x — 6 = 8.
4. CpasHu.

a) 3 — 6 ... 36 — §;
6) 34 + 54 ... 45 + 34;
B) 25 + 57 ... 36 + 48;
N3 cocm .. 29 mm;
a 5 am ... 1 m;
e) 3 cm 6 mm ... 20 Mm.
5. HauepTu npaMOYronbHHK €O cTOpPOHAMM 3 CM W 2 €M M HalgM
ero nepuMerp.
6*. BcraBb nponylienHsie uwdpbl.

a) 5] — [J0 = 20;
6) 3] -5 = 10;
8) (16 + 1] = 50;
Fy (4 + 20 = 8]

Bapuaunr 2
1. Bbivucau,

a) 69 + 23; a) (27 + 35) — 46;
B6) 72 — 2; e) (37 — 18) + 54;
B) 39 — 30; w) 13 + (48 + 0);
r) 66 — 38; 3) (48 + 29) — 29,

2. 3anMiuM 3apady KpaTKO W pelun eéd,

Baua npountan 23 TONCTHIE KHMIM, @ TOHKMX — Ha 18 Gonbwe,
Ckonbko BCero kHur npoywTtan Bada?

3. Peww ypasHeHMA C npoBepKOM.
a) 6 + x = 13;

6) x — 8 = 6;
B) 17 — x =9,
4. CpasHu.

a) 56 — 7 ..5 — 9;
6) 34 + 47 ... 26 + 56;
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B) 38 + 46 ... 46 + 38;

r) 56 mm ... 7 cm;

a1 wm.a 7 am

e) 5am b6 cm ... 30 cm.
5. Hauepth xkeagpat co cTopoHOW 4 CM M HalgM Ero nepuMerp.
6*. Bcraeb nponyLLeHHbIE LHpbI.

a) 6 ] — [0 = 30

6) 711 — 7 = 20;

8) [ 8 + 2| = 80;

N3+ 50 =91l

Bapuaunr 3
1. Beumncau.

a) 36 + 37 — 46; a) 70 — {45 — 27 + 8);
6) 43 - 15 + 17; e) (34 + 38) — (23 - 17);
B) 60 — 38 — 14; ) (13 + 19) + 14 — 30;
r) 55 + 13 + 15; 3) 65 — (32 — 15) + 14.

2. 3anvwiM 3agaqy KpaTkO M peiud eé,

Y Hiowmn B wkatynouke 15 GaHTMKOB, 3aKonok Ha 16 6onbue,
yeM BaHTMKOB, & peanHoveK Ha 8 MeHblLUe, YeM 3akonok. CKONbKO
BaHTUKOB, 3AKONOK W peauHodek y Hiowwn B wkatynovke?

3. M3 ebipaKeHWH COCTaBb BEPHLIE PABEHCTBA M HEpaBeHCTBA.

a) 37 + 39; B) 26 + 56;
6) 35 + 47; )19 + 9,
4. Bouuncnm.

a) 5cm3Imm+ 6 cm 5 mm;
6) 9 aMm 5 cm — 4 gm 3 cm;
B) 5 m— 15 am;
r} 3am5cwm + 6 am 6 cm.
5% Bcraes umena 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 Tak, utobbl cymma
YMCEN Ha KaKAOHW nuHuMM paeHAnacs 12,
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Bapuaur 4

1. Bbiumcnn.
a) 25 + 39 — 28; a) (25 + 37) — (38 — 19);
6) 31 — 18 + 49; e) b1 + (32 — 17) + {7,
B) 50 — 27 — §; #) (31 — 15) + 14 — 20;
rn 3 + 13 + 14; 3) 80 — (37 — 9 + 15).

2, 3anvwK 3apady KpaTKO H pewH ed.

Aduma npountan 23 TONCThie KHWMKM, TOHKWUX — Ha 18 Bonbwe,
a OYeHb TONCTBLIX KHUM OH MpOoYMTan Ha 12 MEeHble, Y4eM TOHKUX.
Cronbko BCero kHur npountan Quma?

3. U2 BblparkeHnd coctagb BepHble PaBEHCTBA W HepaBeHCTBa.

a) 15 + 48; B) 37 + 49;
6) 95 — 16; rj 26 + 57.
4, Bouucnu.,

a)6am 3 cm+ 3 am 6 cm;
B) 5cM 8B MM — 4 cM B mMm;
B) 9 am — 16 cm;
NNS5am7cvw+3am9 cm
5% Beraeb uucna 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, B Tax, utobel cymma uwcen
HA KaXAOW CTOpOHe Ksaaparta pasHsanack 15.

MaTeMaTuyecKkue ANKTaHTHI.
CnoxeHve M BbluMTaHMe Ge3 nepexoma 4epes paspsaa
BuoinonHu BbIMHCAEHHA cTOnOMKOM, NMOCTABb OTBETH M COOTBET-

cTBYIOWHEe WM Gykesbl B nopsake yObIBAHWS M NOAYYHiLh HA3BA-
HKue cka3axku. Kro aBrop 3toit cka3ku?

Bapuant 1

P 93 + 3 0O 49 -5
A 86 — 83 C 42 + 30
n 12 - y 712 + 21
Y 12 + 22 A 93 -4
K 3+ 30
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BapuaHnr 2

A 26 — 24 O 46 - 12
O 16 + 12 K 68 — 50
B 79 — 49 IO 3 + 54
O 88 - 4 Y 46 — 25
M 86 — 50 N 24 4+ 20

MaremaTHyeckue AWUKTaHTLI.
CnoxeHne M BblUMTAHME C NEpPEexXcAOM Yepe3 pa3psaj
1. Beinonuu BoiMHCAGHUA CTONOBUKOM,
Bapuanr 1

a) 30 - 18; r) 94 — 49; *) 39 + 39;
6) 61 — 38: a) 38 + 18; 3) 96 - 7;
8) 17 + 17; e) 91 — 24 u) 54 + 46,

KHKYIO JaKOHOMEPHOCTE 8 OTBETax Thl BHAHLI.ID?

Bapuawr 2

a} 46 + 45; r} 18 + 46; ) 29 + 8;
6) 91 — 9; 4} 93 — 38; a) 63 — 35;
8) 36 + 37; e) 18 + 28; W) 52 — 33.

Kakyio 3aKOHOMEpPHOCTb B OTBETAX Thl BMAMLWDb?

2. 3anMuu pelieHHe CTONOHKOM M BBIMMCAM.

45 ysenuub Ha 38.

Hahgu pasnocta uvcen 74 u 36.

Ha ckoneko 47 mexblue 557

Haitau cymmy uucen 46 wu 18.

YMmeHbiun 61 wa 46,

YmetHbliaemoe 54, sbiuutaemoe 28. Haiigu passocTb.
U3 83 Bbiutn 48.

K 36 npubasb 37.

Nepeoe cnaraemoe 38, sTopoe — 49. YUemy papHa cymma?
Ckonbko nonyuurca, ecnu M3 60 pbiuects 167

3. lposepp peweHne NPUMEPOB, 3ANUCHIBAR MX B cTtonbux. Haii-
AM OWKOKH.

—
POPNIL AWM=

a) 26 + 35 = 61; e) 35 + 49 = B84;
6) 43 — 15 = 28; K) 6 + 29 = 89;
p) 18 + 42 = 50; 3) 51 — 29 = 22
r) 38 + 13 = 51; ) 54 + 18 = 72;
n) 74 — 48 = 26; k) 37 + 39 = 76,
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4, Haitam ownbrn B pewernn npuMepos. Pewn npumepsl Bepho.

7 10 .
a)+35 6) 92 B)+37 i 71 al 35
18 7 5 15 19

54 95 87 64 1

5. BuiNoNnHH BhivHCNEHHA, 3anNUChiBaA peweHHe cTonbukom.

54 60 48 37 76 73 70 18
Ts7 Tas T Y4 tos —19 Yt tsa
97 92 42 33 40 84 54 35
18 T29 Tis tas T2 Ts7 tag s
14 60 37 52 44 62 17 34
Y1 T29 tas T3 ta 57 T T2

6. Boiyucsn, 3anucuiBan pelleHHe KaXKAOro HAEHCTBHA cTonGu-
koM. CTpesnka nokaxer, Kaxkoe JAeHCTEME HYXXHO BBINONKHTD
C NOAYMEHHBIM Pe3YAbTATOM.
a)is + 37 - + 18 - = 36 » - 17 - + 28 -
- 19 =2 + 74 > ..
6) 49 +25 > - 18 - + 24 - — 63 - + 36 - — 28 >

-9 - ..

B) 34 — 18 - — 29 - + 56 — — 48 - + 37 —» + 18 —
- 61 — ..

N9 —37 5 —-—29 5 +57T 5 — 48 - + 54 - — 14 -
— 58 — ..,

a) 14+ 39 5>+ 38 - —-74 > +48 - — 26 - + 51 -
- 62 > ...

e) 90 — 37 - — 26 > + 45 -5 — 54 -5 + 28 - + 46 -
- 78 - ..

%) 34+ 16 -5 — 27 -+ 869 2 —73 5+ 15 -5 + 37 »
- 35 —> ..

323+ 8 ->+29 > —-33 5+ 5 - — 45 - + 27 >
- 46 — ...

M) 96 — 27 5> — 58 > + 39 5+ 27 - -5 5 + 175 >
- 37 - ..

Kl 15+ 37 > - 38 5> + 67> - 331 5> — 19 - + 57 -
— 38 - ..
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7. Pewu kpyrosnie npumepnl. OTBET KaXMAOro Npeasinywero npu-
Mepa senseTcAa HayanoM cnepyouwero. Haunn c npumepa, obo-
3HaueHHoro *,

Bapuautr 1

94 91
* 35 _ 67 — 24 13
* 59 - * a8
94
53 32
+ 38 ~ 19
27
* 2 74
61 39
24
67 37
~ 35 * 3
BapuaHt 2
£ 97
28 42
69 13
_ 69 e L2
97 63
29 85
* 56 ~ 36
13
55 74
47 49
Y
90 18
*t T 56

BanuTypHUp

3anuwik pelieHde 3afaud B CTONOHK M BBIMHCAM,

Bapuanr 1
1. Bunnn-Tlyx 3a wegenio cven 46 Ganouek méga, a [atauok —
Ha 39 GaHouek meHbwe. CKONbKO GaHouek mépa cben [ara-
4OK 33 Hegemo?
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2.

K Matauky Ha peHb poxaeHus npuwnd 35 roctedn. M3 Hux
17 BbINM WIPYWKHK, a ocTanbhble — 3BeploWwKH. CKOMbKO 3Be-
prowek Goino Ha AHe poxpgenna y MNatauxa?

Korpa Bunun-lyx nes za ménom, nuénst yanunu ero 15 pa3s,
a Korga nerten sHM3 — Ha 38 paa Gonblwe, CKoMbKO pas ywa-
nunu nuénsl BuHnu-TMyxa, noka on neten BHU3?

BuHuu-llyx cven 3a obepom 42 nupoxxa, a Matayok — 4.
Ha c¢konbko nuposmkor Tatauok ceen meHblue, yem BunHu-
Myx?

Y Kponuka Ha nonke crost 46 OGonbwux bHaHouexk mépa
u 48 manenbkmx Oarouek. Ckonbko Bcero GaHoueKk Méga
Ha nonke y Kponuka?

Bapuwanr 2
B necHoin wkone 45 ntuy 1 39 asepeir. CKoNbKO BCEro yye-
HUKOB B NECHOW wkone?
Ha ypoke Myablki 8 necrHor wkone 37 ntid, U3 Hux 19 cu-
HUL, OcTanbHbieé — Bopobbu. Ckonbko sopobbés Ha ypoke my-
3bIKK?
Ha cduakynoType Genouxa 3a nNpbbKKM nonydnna 25 natépox,
a MeABeOHOK — Ha 8 natépok Menvlue. CKoAbKo NATEpPOK
3a MPbDKKH NONYUHA MEABEKOHOK?
B nepeom knacce yuarcAa 33 3aM40OHKa, a BO BTOPOM —
28 3zaikuar. Ha ckonbko 3aluaT BO BTOpPOM Knacce MeHbue,
yeM B nepeom?
Ha ypoxe sopoHa nponyctuna obbscHenua yuutena 43 pasa,
a copoka — Ha 8 paz Gonbwe. Ckonbko pa3 nponyctvia obb-
ACHEHH] yuuTena copoxa?

Neomerpuyeckue aagaHns

1. Ykaxu npamoie yrabl.

—h

Bapuant 1

3 4 /
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Bapuawr 2

KI /E\
2

1 ~.4

2, OtMere BepwHHbD NPAMBIX YrNOB LBeTHLIM KapaHAAWOM,

T [P\ WL

3. NocmoTpu Ha pucyHoK. Hailau MHoroyronsHuxku. Hazosu npa-
MOYIrOABHMKM.

ofoF axalY:
A

4. Y3Hail Gurypy no onucaH#io M packpach eé.
1. 3TO uYeTbIpExyronbHWK, Yy HEro BCe YrAbl NPAMblE, HO 3TO
HE KBaLpar.

7T\ AL/

2. 370 ueTbpEXYroAbHHK, Y Hero BCe YrAbl NpAMble M BCE CTO-
POHBl OAMHAKOBbIE.

/RN AL/




3. Y ar0i hHrypbl Hexotopsie yran NpAMble, HO 3TO HE YeTbl-

VA I

4. Y 3tux Mryp Bce yrnbl NpAMbie.

S. Packpach urypbl, y KOToOpbiX BCE CTOPOHbI pPaBHbl, — Xén-
ThM UBETOM, a (HUrypbl, Y KOTOPbIX BCe Yrnb NpaAMbe, — 3e-

PEXYroNbHUK,

NEHBIM,

AN

Kakaa dwmrypa He sakpawena? Kakyio cmrypy npuwnoce sakpa-

CHTb ABa pa3a?

Koutponehasn pabGora N2 5. ChoxeHue M BhiNuuUTaHWUe.
MuceMeHHbIe NPUEMBI

Bapuanr 1
1. Pewn 3agauy. ,
B netHuin narepb neTW npuexann Ha AByx aBToGycax. B nep-
BOM apBrobyce Obno 46 peteil, a BO BTOpOM - Ha 8 pgerteil MeHb-
ile. Ckoneko BCEro AeTei npuexano B NeTHWA narepb?

2. Bomucnu, 3anucbiBas pelieHne B cTonbuk,
a) 70 — 37; B) 73 — 46; a) 29 + 37;
6) 60 — 9; r) 66 — 34; e) 54 + 16.
3. Caa npAmoyronbHoOW (hOpMbl PEWMAN OFOPOAWTb H3rOPOABIO.
CKONbKO METPOB K3rOpoAH MPUABTCA M3rOTOBMTb, €CNW OJHHA cafa

26 M, a wupuHa 18 m?
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4. Bomucan.
a) im—1am; B) 1 M — 2 cm;
6) 9 m1lagm—-—5m4pgm r)5ambem+ 2 am 8 cem
5%, 3anonHu nponycku.
a) +3_., 6) 4. B)

_ 5. N 9.
5 . 4 i
3

58 80

Bapuvaur 2
1. Pewn 3apauvy.

3Hanka npounTan 56 kHUr, a Hesnaika - Ha 49 KHUM MeHblue.
CKONLKO KHUr 3Halika u Heswailika npouvTtann smecte?

2. Bbuvcan, zanucbisad pelleHHe B cTonbuk.
a) 80 — 54; 8) 53 — 34; n) 54 + 38;
6) 70 — 4; r) 85 — 32; e) 47 + 33.
3. Anatok kBagpaTHoW ¢hOPMbi PEWKHAW OOWKUTE CO BCEX CTOPOH

TecbMoi. CKONbKO CaHTHMETPOB TechMbl NoHagobuTes, ecnm cropona
nnatka 19 cm?

4. BobuuHcau.

a) 1m— 4 am; B) 1m — 1 cm;

&) 5mbam +3Im7am r)6EmM2am—3mdam
5%, 3anonHM nponycKH,

a) 4. 6) 3. 5) 3. n 8.

67 90 13 26

Ll
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BapwaHTt 3
1. Peww 3apayy AByMs cnocobamm.
B aetcknii cap npuseann 93 kr kaptodens. B obea wspac-

xonosanu 28 «xr kaprodens, a B ykuH — ewé 36 kr. Ckonoko
KWNOrpammos xkaprodens ocTanoch?

2. Bbiuwmcau, zanucbiBas pelieHHe B CTONBMK.

a) 87 — 36; r) 37 + 58; w) 60 + B;
6) 36 + 24; o) 54 + 45; 3) 54 — 9,
B) 73 — 56; e) 60 — 45;

3. HailaW nepuMeTp nNpAMOYro/bHMKa, €cnAM anuvHa ero 35 cm,
a wwvpHHa Ha 27 cM meHble.
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4, CpaBHMW.

a)1m-—4,am .. 70 cm;
6) 1M — 5cm ... 50 cm:
B) 5Mm3aMm —3mM6am ... 2 aM 9 cm;
Né6amsScecm +2am8cm...7 gm 3 cm,

5. Ma undp 2, 3, 4 coctaeb BCE BOIMONHDIE ABY3HAYHbIE YMCNA.
Hawau pasHocTbh Hawbonblerc M3 HHX M HAHMEHLLUEro.

1.

Bapuauwr 4
Pewun 3apauy pesyms cnocoBamu.

B xopawne, kopobke u suuxe 6bino 83 kr orypuo. M3 Hux
B niunke G110 26 kr orypuoB, B Kopobke — 3B kr, a ocrancHule
B Kop3unHe. CKONbBKO KWnorpammoB Orypuos 6uino B KOpauHe?

2. Bomucnu, 3anmMcbiBas pelieHHe B CTonbuK.

3.

a) 56 — 34; r) 67 + 19; x) 40 + 6;

6) 28 + 22; o 37 + 23; 3) 74 — 6.

8) 65 — 38; e) 710 — 54;

Hailan nepumeTp nNpAMOYronbHWKa, eCAW erc wvpkHa 19 Aam,

a gnvHa Ha B am Gonbwe.
4. CpasHw.

5.

a) 1m— 2 am .. 80 cm;

6) 1M —6cm ... 70 cm;

B) 3mb6am+5mM8 oM ... 8 M4 am

f7amM 3 cv — 4 am6cm .3 am6 cm,

Ma yuchp 6, 7, 8 coctasb BCe BO3IMOMHbIE ABY3HauYHbIe YMCAA.

Ha%igu paanoctb HaWbonblero K3 HAX M HAaWMEeHbLIEero.

Yucna or 1 ao 100. YMHOXeHMe W peneHne

MartemMaTnyeckue AUMKTaHTbI

1. Buuucns.

1.

NoemhWwN

3amenn cymmy 43 + 43 + 43 + 43 + 43 npoussepeHHeMm.
3amenn nponssepenne 66 - 4 cymmon.

Kakoe 4HCnO NOBTOpSAETCA charaeMbiM B nponasefneHud 16 - 33?
CxonbKo pa3 NoBTOpAeTCH charaemoe B npoussegseHun 44 . 687
3amenv npouseeaende 11 - 3 cymmol W HaHau 3HadeHue.
3amend cymmy 31 + 31 + 31 + 30 + 1 npouasepeHuHeM.
Yro Gonbwe: 15 + 15 wam 15 . 27
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9.

10.

3anuiuK nponaBefeHreM NPeAfNOMeHWe: YUCAO 3 NOBTOPSETCA
cnaraembimM o pas.

Ecnn 8 - 5 = 40, TO Ha CKONMBKO YBRAWYHTCA NPOH3BEACHHE
8 - 67 YHemy oHO OypeT pasHo?

20 - 3 = 60. Ha cronuko yeenuuutca npouaseaewve 20 - 47
Haiau ero 3HaveHue,

2. Bubepu BepHoe pelieHHe.

1.

Haian npoussepeHve uvcen 2 W 4.

a) 2 - 4; B) 4 + 2,
2, Hangn cymmy umucen 2 m 4.
a) 2 + 4 6) 2 - 4.
3. Mepebii MHOXHKTENDL 4, BTOPOM MHOMMTENL 5. Yemy pasHO
npou3sepeHHe?
a) 4 + 5 6) 4 - 5.
4. Yesenwub 3 Ha 6,
a) 3 + 6; 6) 3. 6.
5. Nepeoe cnaraemoe 3, sropoe cnaraemoe 6. Halau cymmy.
a) 3 + 6; 6) 3 - 6.
6. Yucno 3 noetopseTcs charaembiM 4 pasa.
a) 3 + 4 6) 3. 4.
7. Yncno 5 ymHoxmunu Ha 2,
a5+ 2 6) 5. 2.
8. K 6 npubasnwau 2.
a) b6 + 2; 6) 6 - 2.
9. 3amenn cymmy 54 + 54 + 54 + 54 ymuoweHuem.
a) b4 . 4, B) 4 - 54,
10. MNpouseeaerne 3 - 11 3aMeHH CYMMOW,

ay3+3+3+34+3+3+3+3+3+3+3;
6) 11 + 11 + 11,

3. Bpiunucan,

1.

Ll Sl
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Haligu npousseaeHwe ducen 3 w 4,

Mepsbid MHOXMTENb 4, BTopoi — 2, Uemy pasHo npoussesenve?
Mpouassegerre kakWx ABYX OAHHAKOBLIX YMCen pasHo 97

Ha cKONbKO HY)XHO yMHOXWHTbE 3, uToBbl noayumnoce 157
Kakoe uucno yMHOXHAW Ha 4 W nonyduund 87

A zapgymana ykcno, YMHOXMna ero Ha 5 w noayddna 15. Ka-
KO€ 4ucno A 3agymana?



1.

8.
9.
10.

Al yMHOXMNA YHCNO 3 HAa HEKOTOPOE YHC/IC W B NPOH3BEAEHWH
noAy4yruna ABY3HAYHOE YKCNO, OKaHuyusawweeca Ha 1. Kakoe
HYHCAC NOAYYMAOCh B TIPOH3BEAEHHH?

3anuiiM MHOMMTENH NPOM3BEAEHWA, 3HAYEHHE KOTOPOro pasHo 9.
Hucno 4 ymHoxe Ha 3.

Hucno 3 nostopserca 8 paa.

4. NocraBb anak «+», €CNIH COrNAWACWDHCA C YTBEpPXAEHHEM,
M 3HaK «—», €C/IH He COrnawaewncs.

1.
2.
3.

-

S

e

Npouseepenne uucen 4 v 3 pasHo 12,

Ecan 2 yMHOXMTb Ha 6, To noayuwtcs 18.

B tabnuue yMHOXeHMA Ha 2 BCE 3HA4YEHWA NPOMIBEREHMM
oKaHudpatotca Ha 0, 2, 4, 6, 8.

A sapymana uucno. YMHOXUAA ero Ha 8 W nonyumna 24, 3a-
AymakHoe uucno 3.

B trabnuue ymHOMeHHS Ha 3 HeT oteeta 24.

Urabei nonyuwnoce 29, HywHO 3 yMHOXMKTb Ha 9.

Ecnv nepBbit M BTOPOH MHOXHTENW 2, TO NpoM3BegeHue paeHo 4.
6 yMHOMWMAM HAa Heu3secTHOe 4HWcao M noaydwnu 18. Heua-
BeCTHOEe uucno 3.

Ecmv 7 yMHOXMTL Ha 2, TO noayuutca 14,

B vabnuue yMHOXeHMA Ha 2 ecThb ABa OTBETa, 3aKaHYMBAND-
wuxcs uyudipon 6.

5. BoINOAHK BBIMHCAEHHA. Pacnonc)XH oTBeTbl B NOpAAKE yMeHb-
wexna. 3anuwu Gykebl W nNpouutad CcAoORO.
) E b H C
35 — 8 16 : 2 4.3 2-8 20 : 2
1 3 : 2 : 6 + 8 + 8
- 3 - 3 - 8 : 3 : 9
- 5 : 6 + 5 : 4 - 3
+ 17 + 9 1 7 - 3 + 17

6. CoeaMHM BbipaeHHs, HMRIOUIH® OAWHAKOBMIE 3HAYCHHA.

1) 31 + (7 - 3); a)5-3+6;

2} 3-8+ (2 6); 6) 2.9

3) 3. 6; B) 2.9 + 34

44 7-3; N3-.10 + (12 : 2);
5 6 .3 + 22 a) 64 — (3 - 8).
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7. Pewwn Kpyrosmie npuMmepbi.

(8+13):3
2%X06 9:3
4%2
1x2
12:3 3% 6
{14+ 13):3
18:9

3anayn Ha yMHOXeHwe

Janmuu pewenue. Bocnonbaykca tabnuuei yMHOXeHHA.

1.

2.

i
.

B oaHoi Kopobke 6 kapanpawei. Kynunm 4 kopobxu kapan-
Aawen. CKONbKO BCEro KapaHpaledh Kynuan?

Babywka csssana pHykam 3 napol BapexeK. CKONbKO Bapexkex
ceAzana HGadbywka?

Ons xynuna terpagu. Ei panu cpauy 4 moHets no 5 pyGneid.
Ckonbko pybneid Ona nonyuuna cpaqu?

Buicota ogHoro 3taxa 3 M. HalliM BbICOTY AEBATMITAKHOIO AOMA.
CKONbKO HY)XHO 3annaTuTe 3a 8 Terpaged, ecnH ogra TeTpagh
ctout 4 pybaa?

AnuHa ogroro 3seHa noMmaHon nuuuk 5 cm. Haipu anury no-
MaHOMN, COCTosAUeH M3 6 OOWHAKOBBIX 3BeHbER.

3anauM Ha peneHue

3anuwK pewednue. Bocnonssyiica tabauuei yMHOXeHHA.

70

1.

2.

Babywka paspenmna 15 koHdger 3 BHykaMm noposHy. Ckonbko
KOH(heT NONYYMA KarKopld BHYK?

3a 5 terpaged Onn sannatmna 25 pybneii. CKonbKO CTOMT
oAHa Terpagb?

Yeroipe apyra pasgenunn 12 abnok noposHy. Ckonbko abnok
NONYUMN KAKAbIH U3 HWX?

Tpy 3aituoHka gennnu 12 mopkosok. CKOAbKO AO/MEH B3ATb
Keoxbl4 M3 HUX, 4YTobBbl HUKOro He obupetn?

Lnnea nomaHoW, cocroswen W3 6 3seHbes, 24 cm. Yemy pas-
Ha A/MHA KLKAOrO 3BEHA, €CANU BCE 3BeHbS OfMHaKOBble?



6

. Boino 18 wr myku. Ux pasnoxunu 8 naketsl no 3 kr. Ckonbko
nakeTos noHagobunoch?

3afaun Ha peneHne U YMHOXeHWe

3annwu pewenne. Bocnonsayiica Tabnuuein yMHOXeHHA,

1

2.

. Y Buurn-Nyxa 4 6ouyonka ména no 2 kr B kaxaom. CHONbKO
KunorpaMMos ména y Bunnu-NMyxa?

Ha Tapenke 6bino 9 abnok. Kaokabii Wa pereit B3an no 3 s6-
noka, U A600K He octanocb. Ckonbko Obino geTel?

. Kponuk Bbipactun 4 rpagg kanyctoi no 8 KOuaHOB Ha Kapk-

AoH, CKONbKO KO4aHoB kanycTbl BbipacTn Kponuk?

Myapas Coea npouutana 42 crpakuubl KHWrM 3a 7 OHeN.
Cronbko cTpanmy B gevb uvtana CoBa, €CAH Kaabli SeHb
OHa UMTaNa OOUHAKOBOE KOAWYECTBO CTPpaHuU?

BuHHu-TMyx counnun 4 conenxku, B Kakaoil 3 KOTOpbIX
no 7 ctpodek. Ckonbko crpodek COUMHHA Bunnu-Myx?

CocraBHnle 3apaum

1, 3anuun Bmpaxenne.

1.

2

One pann cpauy: kymopy B 10 pybneii v ewé 3 MoweTs
no 5 pybned. Cxonbko pybneii cpaud nonyumna Ona?

Y Onu Gbine 30 pybnen. Ona kynuna 2 nupoxka no 8 py6-
nei. Ckonbrko peHer octanock y Onu?

- Ona kynuna 3 kopobkk useTHbIX KapaHgawed no 6 wryk

B KaXxgoh M 4 npocTbix KapaHgawa. CKONbKO BCero KapaH-
fawer kynuna Ona?

B 6ouxy Hanunu 5 ségep moanl No 7 N B KAKAOM K ews
10 n. Cronbko nuTpoB BOALI HanWAM B Gouxy?

- B caauk npueesam 5 awmukos anenbcuHos no 8 Kr B Kakaom.

Ha oben pasgany petam 38 «kr. CkoAbKO KMNOrpaMMOB anenb-
CHHOB OCTanocn?

2. BetBepn BepHOe peweHHe.

Baprnaunt 1

1. Caposuux K3 15 poa cocraeun 3 Gyketa. CkonsKo pos B Kadk-

AOM

Bykere?
a) 15 - 3 B) 15 - 3;
g) 15 + 3; N 15 : 3.
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2. Ha tapenke 6bino 9 nupoxkos. Cvenu 3 nupoxxa. CKoAbKo
NUPOXKKOB OCTanoch?
a) 9 — 3; B) 9 - 3;
6) 9 + 3; r} 9: 3.
3. Tetpagpb ctout 4 pybna. Ona kynuna 3 tetpagu. Cronbro fe-
Her OHa 3annatuna’?
a) 4 — 3; B) 4 - 3;
6) 4 + 3; N 3-4.
4. Ons Kynuna terpagb 3a 4 pybns W nactvk 3a 2 py6na. Ckonb-
KO [AeHer OHa 3annatuna?
a) 4 — 2; B) 4 - 2;
6) 4 + 2; r} 2 - 4.
5. Y Onu 6oino 6 py6nen. Ona uctpatmna 3 pybnsa. Cronbko
feHer y Heé octanocb?
a) 6 — 3; B) 6 : 3;
6) 6 + 3; r} 3-6.

BapuaHT 2
1. B marazune 20 Kr Kpynbl pactpacosand B NakeTbi nNo 2 Kr.
Cxonbko NakeToB NoHanobunoch?
a) 20 — 2; B) 20 - 2;
6) 20 + 2; ry 20 : 2.
2, Ons «ynuna 10 terpapei. Ona ucnucana 5 Tetpaped. Ckonbko
Terpagen ocranocb y Onu?
a) 10 — 5; g} 10 - 5;
6) 10 + 5; r) 10 : 5.
3. Mama ceapuna 9 n KoMnota W pa3nuna ero B 3 OAMHaKOBble
GaHkH. CKONBKO JSIKTPOB KOMNOTA BXOAMT B KaKAYIO OaMky?
a) 9 — 3; 8) 9 -3
6) 9 + 3; Nneg:ad
4, B knacce 3 papa napt no 5 napT B kaxnoMm. CKOAbKO Bcero
naptT B Knacce?
a) 5 - 3; B) 53
6) 5 + 3; ry 5:3.
5. Mama csapwna 9 n BUWHEROrO KOMNOTa W 3 N CMOPOAKHOBO-
ro. CKONbKO NWTPOB KOMMNOTA CBapuaa Mama?
a9 — 3 B) 9 - 3;
o) 9 + 3; rn9:3
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KoHTponbHan paGota N° 6 (3a BTOpoe nonyropve)

Bapuant 1
1. Pewn aapauy.

Konautep ykpacun 3 Ttoprta. Ha kaxabiii TOPT OH MONOXWUn
no 6 smwuexHok. CKONbKO BULIEHOK NONOXWA KOHOUTEP Ha TOPThLI?

2. Cocuutai, 3anuvchisas peweHue B CTOABMK,

a} 34 + h5; r) 54 + 19;
B) 65 — 32; a)y 70 — 43,
B) 52 — 37;

3. Bcraeb nponyweHHsle uucrna.
a)3.[]= 18; Nl]:6=
6)[]-4 =28 a) 27 :[]=3;
B)[(]-J=9; e 14 :[] =14,

4. Hauept npamoyronbHWK €O cTopoHamu 2 cM WM 3 ¢m. Hailgu
ero nepvMertp.
3. CpasHu.
a) 3 cm 4 MM ... 34 cm;
6) 2 am 8 cm ... 1 m;
B) 4 am ... 39 cm.
6% Hahau owubku M ucnpasb Wx: BMECTO 3HAaKa «=» nOCTaBb
3HAK «<» WIU «>»,
a) 18 : 3 =12 : 2;
6)54+37—49+44;
B) 93 — 67 = 64 — 39.

Bapwanur 2

1. Pewn 3agauy.

Ha npaaaHuukbiil cton nocraemnmn 2 Bassl. B Kaxaoi Basze ne-
Xano no 7 anenbCUHOB. CKONbKO anensCuHOB BbIIO B Bazax?

2. Cocuntal, 3anucbipas peweHHe B CTONBHK.

a) 52 + 33; r) 28 + 35;
6) 78 — 34; a) 90 — 64,
B) 61 — 45;

3. Bcrasb nponymeHHble uucha.
a[]-7= rn24:[]=
6) 5 - l:l = A:2= a,
B) []-[= e)[]:1=13

73



4. Haueptv npamoyronbHuk co cropaami 4 cm v 3 cm. Hanau
era nepuMeTp.
5. Cpasnn.
a) 1m..6 am;
6) 5 cM 6 MM ... 56 mm;
B} 70 cm ... 8 am.
6*. Haitau oOWHOKM W WMCNpaBe WX BMECTO 3HAKa «=» NOCTaBb
3HAK €<» HAK «>».
a) 75 — 49 = 73 — 46;
6) 24 : 3 = 16 : 2;
8) 45 + 37 = 28 + 44,

Bapunant 3

1. Pewn 3apauy.

KonauTep Ha 2 TopTa nonamkun no S5 BWWIEH, & Ha 3 nnpox-
HBIX — N0 2 auwHW. CKONLKO Srof MCNoNbL30Ban koHautep?

2. CocyWTai, 3anucbieas pelueHue B CTONOMK.

a) 45 + 35; r} 90 — 65;
6) 23 + 9, n) 83 — 65.
B) 46 + 38;
3. Bcrasb nponyuwieHHble YKHCA.
a) (62 — 47) : ] = 5; B) (]« (41 — 26) = 15;
6y []-(711 — 62) = 27, r} (80 — 59): [] = 1.

4. Boea HayepTHn KBagpar €O CTOPOHOW 2 Am, a Opa — nps-
MOYTONbHWK €O CcTopoHamu 1 am ¥ 2 am. MepuMeTp kaxkoW dIMrypbl
MEHbLLE M Ha CKOAbKO?

5. Bctasb nponyweHHble YHCAA.

a) 3am[]cm = 38 em;
6) 4 Jecm < 4 am 8 cm;
B) 35 MM > [] cm.
6%, Bcrasb nponylwieHHbIE YACAA M 3HAKK Tak, yToObl PaBeHCTBA
BbINH BEPHBLIMM.
a) 90 — ([ ... 40) = 30;
6) 54 ... ] = 37 + 29%.
BapwaHt 4

1, Pewm 3apauy.

Ha NpasoHwWuHbI CTON NOCT2BWIN 2 Badbl. B kaxpoi Base ne-
wanm 3 s6noka n 4 anenscuHa. Ckonbko $pykTos ObINO Ha cTone?
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2. CocuuTal, 3anvchiBas pelleHse B CTONGUK.

a) 24 + 36; r) 70 — 54;
6) 65 + 7: n) 65 — 34.
B} 57 + 25;

3. Bcrasb nponyleHHble Yyucaa.
al (42 — 24} : [] = 6; B} (52 — 49) . [ ] = 15;
6) [ - (60 — 57) = 21; r) (91 - 67) : [ = 8.
4. JleHa nauepTuna nNpAMOYroNbHHK CO CTOPOHaMM 3 €M W 2 CM,
a Ona HauepTna Ksaapar co cropoHoii 3 cMm. MepumeTp kakou du-
rypel 6onblle M Ha CKONBKO?
5. Bcrasb nponyuweHHbie 4ucna.
a) (] em < 46 mm;
6) 7am 5 cm =[] em;
B) 42 cm > 4 gm [ ] em.
6%, Bcraeb nponylieHHble Y4CAa W 3HAKM TaK, 4TOBbI paBeHcTEa
6blAK BepHbIMH.
a) 40 + (] ... 20) = Bo;
6) 62 — 37 =8 ... []

KontponeHan paGora N¢ 7 (utorosas 3a 2 knacc)

Bapuanr 1
1. Pewwn 3apavy.
B WKOMLHLIX CROPTUBHLIX COPEBHOBAHUAX MPWHSU ydactue

27 peBovYek, a ManbYMKOB - Ha 16 4Yenoeex bonbwe. Ckonexo
ASTEeH Y4acTBOBANO B COPEBHOBAHUAX?

2. Bomuucnn.
a) 56 + 37; a) 24 : 3; M) 3 -2+ 17;
6) 74 — 39; e) 8.2 K) 35 — (3 - 7);
B) 70 — 43; x) 9 - 1; n} (5-3) + 39
r) 89 — 6; 330:7; M) 0 + (8 . 2).

3. Pewu ypaBHeHuA.

a) x— 54 =27, 6)37T+ x=460; B) 52— x = 15.
4, CpapHH.

a} 3 em 5 MM .., 36 mm;

6) 7 am ... 60 cm;

B) 1 M ... 100 cm.
5. Haueptu NpAMOYronbHUK cO cTopoHamMu 2 cM U 3 oM. Hainau

ero nepMMeTp.
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6%, BMecTto nponyckoe nocTasb uudpbl Tak, 4ToGbl paseHcrea
CTanu BEPHBIMU.

a) 1 -] =20
6) 3|+ 1] = 46.
Bapuanr 2
1. Pewmu 3apauy.

B napke pacTyT 34 6epéabl, a nun — Ha 17 Honblue, Ckonbko
AepeBbLeB pacTeT B napke?

2. Bomucan.
a) 65 — 48; n) 18 : 6; wy 52 — (2 - 7
6) 26 + 48; e) 8- 3; K) (43 — 40) - 4;
B) 50 — 7; w) 12 1; ns5-3-0
r) 64 — 37; 3) 4.0 m) 43 + (6 - 2).

3. Pewun ypasHeHHA.
a) x —25 =238 6)34-—x=19 g) x + 33 = 42
4. CpaBHH.
a) 10 cm ... 1 am;
6) 6 cM 7 mm ... 60 MMm;
B) 5 oM 6 ¢cm ... B cm.
5. HauepTH NPAMOYro/ibHUK CO CTOPOHAMH 1 cm v 4 cM. Hanpu
ero nepumeTp.
6%, BmecTto nponyckoB NOCTaBe UMPPLI Tak, yToObl paBeHCTBa
CTaNlH BEPHbIMH,

a) 11+ [ = 24 6y 41— 2[]= 21

Bapuwaut 3
1. Peww 3apady.
Mocne Toro Kak manapbl nokpacwm 34 cKkaMeku, UM ocTa-
NOCL NOKpacwuTb Ha 19 ckameex MEHbLUE. CKroONsKO BCEro ckameek
NOKHBI BBIM NOKPacUTe Mansipbl?

2. Cpashv Boipaxenus. MocTasb 3HaKH «<», «>» WIH ¢=».
a) 70 — 30 ... 20 + 30; n) 3-4..6-2
6) 77 — 7 ... 67 — 27; e) 21:3 ... 16 : 2;
8) 35 + 47 ... 64 + 28; x)3-3..27T:3;
r 62 — 37 ... 54 — 28; 3)6-2..3-5

3. Bowucan.
a)?nm—ﬁZCM; g) 1 M — 50 cm;
6) 1 u— 20 mun; N2cu 3 mm+ 4cMm 8 mm,
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4. Peww ypasHeHus.
a) x— 47 = 34; 6) 5 — x=56; 8) 45 + x = 73.
5. HauepTh nomawyio co aseHbsMH 2 cM, 3 cm, 5 cMm, 1 cm, Hait-
AW €& ANWHY, BbIpa3v B JEUMMETPAX M CAHTMMETPaXx.
6.* Ha ckonbxo yBenuumutcs anuHa HauepyeHHow NOMAaHOH, ecnu
K&WA0e 3BEHO YBENHuMTb Ha 2 cM?

Bapuwanur 4
1. Pewn 3apgauy,

CKOMIbKO BCEro nocagvunv OAepeasee B MapKe, i Ao obepa
GeIN0 nocaxeHo 45 gepeBbLeB, a Nocne obena - Ha 27 pepesbeB
MEeHblue?

2. CpagHu Bbipaxkenus. TlocTaBb 3HakKW ¢<», €>9% WNH «=».
a) 60 — 40 ... 20 + 10: a) 18 : 6 ... 12 : 4;
6) 35 — 5 .47 - T; e) 18 :3 ... 16 : 2;
B) 39 + 14 ... 82 — 29; x)3-8..2.09
r) 60 — 37 ... 46 — 23; 3)1-15.. 3.5,
3. Bbmuucau,
a) 9 cm — 45 mm; B) 14— 45 mux;
6) 1 M — 20 cm: Ndamdcem + 2 gm 8 cm.
4. PewM ypasHeHws.
a) x— 56 =36, 6)70 — x =43, B) 76 + x = 76.
3. Hauepru nomanyio co 2seHbaMH 4 cm, 5 cm, 2 cm, 2 cm. Hai-
AW €€ ANKHY, BLIPA3W B fEUHMETPax W caHTUMETpax.
6%. Ha CKONbKO YBEAMYMTCA AMHA HauepHeHHO JIOMaHOMW, ecnu
Kaygoe 3BEeHO YBeNMWUMTh Ha 3 cM7?
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OTBeThbl K Tecram

Te'::'a B::: oAl A2 A3 A4 B1 B2 c1 c2
NENENERE NN 3 2ud|1m
2 3 4 2 2 3 1mu2|1m
L1132 afe|1]|=]1n8] -
2 2 3 2 2 2 - |2unwa| -
st 313[3]2]4 2 (awd] =
2 [ 22| 3|2 4| 1 |2u3] -
BERERE 2 | 4 | 3] 4 [1u3]| -
2 | 3| 2 a4l 23| 4 |2u3| -
T:fm B:f::' Al | A2 | A3|Ada|A5|B1|B2|B3| €1 |c2| c3
1 2 | 4 1 21 3 2ud 2ud
i 2 3] al4 2 |1 1ud|4|2nu3
u’fn B:f:;‘ Al | A2 | A3 | A4 | A5 | BT | B2 c1
1 3 2 1 1 3 ™
2 | 3 1 | 2 3 | 4| 1u3
Te'i’m B:::" A1|A2|A3|A4|A5|A6| A7 |B1|B2|B3|B4| C1 | C2
7 1 |3l3|l2lal3|a|1]3]|3]|2]2 "z 2 H::4
g |3lals]e|alalr]2|3|2]9] 2las

78




OTBeThl K NPOBEPOUHBLIM, CAMOCTOSTENbHbIM
M KOHTPpONbHbLIM paboram

MosTOopeHue

MateMaruyeckHe JUKTAHT.
Cuér 1—-10

dapa-| 2 | 3| a 5 6 | 7 | 8 | 9 | 1w

9 2 |Ha6| 3 [4und| 7 6 2 10 [Ha 2

2 [ - |+ -1+ + [+ =TT+

MarteMartuueckue JHKTaAHTH.

Cuér 1-20
Baxl 0 3 a5 | 6| 7| 8| 9| 10
HH@
Ha 7| 9 13 8 15 [9mw9 7 (Ha9| 7 [(Ha 8
2 + - + + - - + — - -
Banyrypuup
Bapuaur 1

1. 7 urpywex.
2. 4 nnowkw.
3. 17 puHTHKOB.
4, 12 upetkos.
5. 3 kycouka.

Bapuanr 2

1. 9 wrpywex.

2. 17 pas.

3. 12 cabnesybuix Tvrpos.
4, 7 pex.

5. Ha 8 npespawenmii.

Kontpoasnaa pabora Ne 1
BapuaHr 1
1. 11 ocuHOBbLIX AKCTbEB.
2. a) 9 6) 5 8) 31 11; a) 11; &) 17: %) 6; 3) 3; ») 9.
3.a) 1am 7 cMm=17¢cM6)2cMm < 2 am; B) 2 gam > 12 cm.
4.a]0+6=6;6)5—5=0;s)0—0=0;r)B—8=0.
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BapHaHt 2
1. 8 3enénbix wapMKoB.
2.a) 7;:6) 8 8) 11; 1) 15 a) 11: e) 8 x) 8 3) 7; u) 5.
3.a)14dcMm < 1M 5 cm;
6) 20 cm = 2 am;
B) 8ecm < 1 am 8 cm,
4 29-9=0,66—-6=080+0=0r0+3=
Bapuant 3
1. 11 OCHMHOBBIX NHCTbeB.
2.a) 2, 6) 3;8) 6;r) 12; ) 8 e) 13; %) 3; 3) 10; v) 10.
3. Ectb BapuaHTei. Hanpumep:
a) 12 ¢cm > 1 am 1 cm;
6) 7 cm < B cm;
B) 1 am 9 cm < 20 cm.
4. BepHbie 6 K T.
5% EcTb sapuaHTol. Hanpumep: 7 + 7 =5+ 9 wm 6 + 7 =

=4 + 9.

BapuanTt 4
1. 8 3enéHbiX WapHKoB.
2.a) 2; 6) 8 8) 1;r) 11 n) 7; e 6 x) 10; 3) 10; ») 10.
3. Ecto sapuaHTnl. Hanpumep:
a)1am2cm < 13 cm
B) 5 cm > 4 om;
B) 1 am < 11 cm.
4. BepHble a u T.
5* Ectb sapuavTol. Hanpumep: 8 + 4 = 6 + 6 um 8 + 5 =

=6 + 7.
Hymepauwsa
MatTeMaTHUYUeCKHE AWUKTAHTHM

3apaHne 1 2 3 4 5 6 7|8 9 10
89 78, 74, 50, |48, 49,
1 26 62 | 70 | 79 4 91 47, 40,|99 | 10, 65, |50, 51,
13 97 52

2 13270000 |64| 40| 80 || 44| 100] %
caTKa M9 n 20

3 + [ -] -]-1- + |-+ + +
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Jagasue| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11* | 12*
2
M5

KoHTpoanHas paborva Ne 2

Bapuanr 1

1. 45 kycros.

2. a) 65; 6) 40; B) 5: r) 66; p) 27; e) 14.

3.a) 5 =50+ 6; 6) 49 = 40 + 9.

4, a) 3 m 4 gm = 34 gm; B} 30 MM < 5 ¢m;

6) 70 am < 9 m; r) 4 am = 40 cm.

5*, Ectb BapwuanTbl. Hanpumep: 15, 26, 37.

6*. Onbxa, pabuHa, bepésa, sonk. JlMwHee — BONK, TAK KaK 3TO
YMBOTHOB, O/bXa — HAYUHAETCA € NACHOM.

Bapuant 2

1. B2 kycra.

2. a) 94; 6) 50; ) 7; r) 59; n) 44; €) 11.

3.a) 78 =70 + 8; 6) 94 = 90 + 4.

4, a) 6 Mm 3 0m =63 pm; B) 60 mm > 3 cm;

6) 40 cm < 5 pgm; r) 40 Mm = 4 cm.

5% Ectb sapuanto,, Hanpumep: 14, 25, 36.

6*. Enot, cocHa, Genka, cycauk. JlMwHee — COCHA, TaK Kak 310
PacTeHHEe, €HOT — HaYMHAETCS C rNacHOMN.

Bapuant 3
1. 48 6nuHurKoB ¢ TBOpPOTOM.
2. a) 54, 6) 1; ) 60; r) 89; m) 14; @) 90; ») 90 am: 3) 9 cm:
M) 5 m.
3.a)2cm 5 Mmm = 25 mm;
6) 1 am 5 cm < 20 cm;
B) 4 am + 5 am 4 cm > 49 om;
rN 40 gm + 5 M > 45 gm,
4. Ecte BapwanTtbl. Hanpumep:

a9 —-—6>7 - 6; B) 7 M7 am > 76 pam;
6) 50 + 2 =44 + 8; r) 6 am < 61 cm.
5%. 8 napgoneil.
6*, 16.
Bapuant 4

1. 66 3Humknoneqwui.
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2. a) 36; 6) 30; o) 7; r) 88; n)} 56; e) 12; w) 9 m; 3} 11 am;
Wy 7 mm,

3.a)5mm 6 cm < 65 cm;
6) 3 am 5 cm < 40 cm;

B) 5 aM + 3 am 4 cm > 48 cowm;
50 cm + 4 gm > 54 cwm,

a) 57 — 5 < 57 — 4
6) 30 + 9 =32+ 7;
5% § nanoHew.

90.

Ecto BapuanThi. Hanpumep:

B) 6 cM 2 mm > B1 MMm;
N7wm<80 gm

Yucna or 1 go 100. CnoxeHrne U BblUMTAHME

MatTeMAaTHNMECKHE AMKTAHTH

Japarve | 1 2 3 4 3 6 7 2 9 10
1 3 12 5 25 | 30 8 12 | 20 6 12
2 2 8 4 | 20 2 28 | 50 | 70 4 0

MaTteMmarTMyeCKHe AWNKTAHTH.,

ChoxeHHe

W BbuHTaHHMe Ge3 nepexopa 4Yepe3 paspan

Zagarue | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 | 58| 92 |Ha 60| 83 fgo 41|88 | 2 | 68 |Ha 15
2 |- | =T =1+ +]=1+]+] -1+
3 77 | 84 7 68 22 15 { 33 | 60 (30 m 7] 3
4. Jlenb, seuep, Houb. Cnepywtilee cnoeso — YTpo.
MareMaTuyecKkue AHKTAHTHM,., CaAoxenne
M BRMHMTAHHE C NEepPexoaOM Hepes pa3pajg
3aga- ), 2 | 3| 4 5 6 7| 8| 9| w0
HUE
1 12 29 |\Ha 9| 6 70 14 b 32 ( 39 | 92
2 8 81 | 53 86 14 Ha 9| 85 [ 51 | 76 | &1
3 + [ =] =71 + + - |+ [ -1 +] -
6, A 8, n|ar |6 e,
4 e B A8 ¥ e e r, g, e
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5. a) 19 + 12 + 17 = 48 u 12 + 20 + 16 = 48;

6) 20 + 32 + 6 = 58;

B) 16 + 37 + 9 = 62;

r) 27 + 19 + 15 = 61;

o) 17 + 19 + 21 = 57;

e) 32 + 14 + 9 = 55;

x) 36 + 48 + 14 = 98;

3) 18+ 25+ 29 = 72;

W) 43 + 18 + 9 = 70;

K} 18 + 14 + 17 = 49 v 13 + 19 + 17 = 49,
3apaHnA Ha NpoBepKY YyMEHHA pewatb 3ajauu
Jana- H-

::: B::T 1 2 3 4 5 6
25+ (25 + 34) —

1 - 25+6+(25+5)25_16 34—-25|125+ 34 39

2 - 6 a B a 6 B

3 1 32 43 34 Ha 7 Ha 11 75

2 25 35 Ha3 | Ha 13 75 Ha5

KontponbHaa pabora Neo 3
Bapunant 1
1. a) 7; 6) 41; 8) 38; r) 93; n) 77; e) 72; w) 16; 3) 32; u) 16.
2. a) x=61,6) x=9; B) x = 39.
3. 52 - (16 + 8) = 28 (6an.).
4. P =6 cm.
5% (46 + 38) — 27 = 46 + (38 — 27).
6*. Ha 30.

BapuaHnr 2

1. a) 44; 6) 6; 8) 90; r) 85; o) 78; e} 66; ) 45; 3) 19; w) 29,
2.a) x=127;6) x =172, 8 x = 6.

3. 41 — {19 + B) = 14 {rpsn.).

4. P= 6 cm.

5% 892 — (54 + 33) < (92 - 54) + 33.

6*. Ha 3.

Bapuanr 3
1. a) 8; 6) 43; 8) 9; r) 87; n) 80; ) 40.
2, (24 + 28) — (16 + 8) = 28 (ban.).
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4.

. Ectb BapuaHTel. Hanpumep:

a) 35 + 17 > 35 + 10, B) 5 am 6 cm < 15 am;
6) 77 — 39 < 63 — 20; r) 3 am < 40 cm,
P =20 cm.

5% (35 — 17) + (36 + 19) =
6%. Ha 18 py6.
BapuaHt 4

1.
2.
3.

4,

a) 36; 6) 10; 8) 78; r} 76; n) 60; ) 70.

(19 + 22) — (1% + 8) = 14 (rpsa.).

Ectb BapuanTbl. Hanpumep:

a) 46 + 27 < 46 + 30; B) 5 oM < 6 am 2 oMm;
6) 94 — 37 > 65 — 20 r} 7 am < 80 ¢cm.

P = 16 cm.

5% (37 + 15) — (23 — 18) =
6*. Ha 13 «kr.

CamoctoaTennHan paborta. EAHHUAUS AAHHBN
Bapuant 1

1.

40 pm.

2. a) 20 gm; 6) 30 cm; B) 50 mm; r) 34 cm; p) 67 am; e} 86 mm;
w) 4 aM 7 cm; 3) 6 m 1 am; u) 4 cm 5 MM,

3.2)1mM>9 ¢cm; 6) 3m 5 am < 53 am; B) 2 cm 8 Mm < 80 mm;
r} 54 pm > 54 cm.

4. 1) 25 am; 2) 1 am; 3) 3 cm.

Bapuanut 2

1.

70 m.

2. a) 50 cm; 6) 30 am; B) 90 mMMm; r) 78 am; a) 89 mm; e) 33 om;
x) B cm 3 Mm; 3) 5 am 6 cm; M) 1 M 2 am.

3.a)1aMm>9%9cM; 6) 6 M5 am =65 am; 8) 5 cm I MM > 30 mm;
r) 34 cm > 43 mm,

4. 1) 5 cm; 2) 30 am; 3) 1 am.

CamoctonTenbHan pabora.
CyMmMa W pa3zHOCTb OTPpe3KoOB

Bapwuaurt 1 Bapuanr 2

1. 11 nTvu. 1. 11 ckameek.

2. 116, 2) e 3) a 2. 1) 6; 2) B; 3) a.

3. 1) a; 2) 6; 3) 6. 3.1 6; 2) a; 3) a.

4%, 7 + 8 + 5 = 20 (n). 4, 4+ 7 + 8 = 1% (m).
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CamoctonatennHana pabotra, PeweHHe 3apau

Bapuant 1 Bapuaunr 2
1. 8 pyb. 1. 4 rer.
2. 2 2. 1.

3. 2 3 31,3

CamocrontenbHan pabora. 3apgaum
HAa HaxXOoXAeHH® HEH3BEeCTHOr0 YyMEHLWAEMOro
H BbiUHTaAaeMoOro

BapuanTt 1

1. 1) 9 venosek; 2) 13 uenosek; 3) 10 peteit; 4) Ha 2 sapocnnix.

2. HanpumMep: CKONbKO BApocAbiX XMBET 8 gome? Ha ckonbko
ReTeH Ha BTOPOM ataxxe Bonbwe, yem Ha nepsoM? CKonbko BCero
YenoBeK XUBET B aome?

Bapuant 2

1. 1) 9 knur; 2) 3 Kuur; 3) 8 KHur; 4) HA 2 KHMFW.

2. Hanpumep: Ha CKOMBKO KHWF ANA B3POCABIX HAa BTOPON RoAKe
6onbwe, yeM Ha nepsoi? CKOABKO BCEro KHWr Ha noakax?

CamocroarensHas pabora. O6GpartHme 3apauM.
AnanvuHa nomaHoO#

Bapuant 1
1. 1) 20 xuBoTHbix; 2) 11 nupoxxos.
3. 16 cm 8 mm,

BapuaHrt 2
1. 1) 5 napt; 2) 9 konder.
3. 16 cm 9 mm.

KomM6buHKpoBraHHas camoctoaTenobHan paborva
Bapuaur 1

1. 6 oTkpbITOK.

2, 4, 5, 8, 17, 56, 92 — ymHuua.

3. 19 cm 6 mm,

4*. Bce curypbl, KpoMe ManeHbxoro xeagpara.

BapuanT 2

1. 9 dipykrosB.

2. 40, 16, 11, 9, 8, 7 — sepHo!

3. 15 ¢cm 8 mm.

4*, Bce durypbl, KpOMe ABYX NPAMOYrO/IBHHKOB, PaCNONOMEHHbIX
cnpaea.
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CamoctonTenpHan pabGora. Uucnomnie poipaxeHnsn

CamoctoarennHan pabora.

86

Bapuanut 1
1. 1) 16 - (12 — 4) = §;
2) (17 — 9) + b = 13;
H(5+8—9=4.
2.a) 16— (B+5 <16-8+5
6) 18 — 12 — 5 < 18 — (12 — 5);
B) 3+ 8 -7=3+(8~-17)
N{15—-6)+7>(14-17)+ 8.
3. a) 20; 6) 28.
4% 2) 9+ 3 +8-9=11;6)8—-4+7~-5=6
Bapuanr 2
1.1)18—- (16 —7) =29
2} (16 — 8) + 5 = 13;
33(3+8 —-6=25
22 18-(6+7)<18-6+T7;
6) 13 — 8 -3 < 13 — (8 — 3);
B) (6 +9)—-5=6+ (9 — 5)
) (16 — 9 +7 <8+ (13 - 5).
3. a) 20; 6) 28.
4% a7 +9+4-7=13,6)9-3+8-5=249

Bapuant 1

.47 +6 =47 +3 +3 =50+ 3 =53
6) 38 +5=38+3+2=40+ 3 = 43

2.2)82 -4=82-2-2=80-2=78;
6) 54 — 7 =54 —4—3=50—3=47

3. a) 38; 6) 46; B) 70; r) 4; p) 52; e} 94; x} 65; 3) 49.
4, 75 swmxos,
5% a) 27 — 19 + 32 = 40; 6) 28 + 17 + 21 = &6.

Bapuant 2

1.a)25+7=25+5+2=30+2 = 32
6) 54 + 9 =54+ 6+ 3 =60+ 3 = 63.

2.3)74—8=1714—-4-4=170— 4 = b6
6) 33— 6=33-3-3=30-3 =21

3. a) 73; 6) 44; &) 84; r) 86; a) 45; e) 63; x} 5; 3) 80.
4. 37 mauen.
5%, a) 5+ 30 + 49 = B84; 6) 15 + 48 — 29 =

YCTHbEe BbBMHCNRHHA



CamocroatenpHan pabora.
BykBeHHbe BbpaxeHun. YpaBHeHuA

BapwnanT 1

1. 47, 51, 81, 72

2. 27, 8, 35, 13.

3.a) x=171, 6) x = 16:
B) x = 16.

4. a, r e

5,25 + ¢ = 54, a = 29,

Bapuanr 2
1. 72, 83, 91, 55,
2, 15, 36, 44, 79.

3. a) x=27; 6) x = 54;

B} x = 37.
4 a,r e
5. 46 — b= 28, b

l

KouTtponbHan pabora Nt 4
(3a nepBoe nonyropgwe)

Bapnant 1
a) 92; 6) 3; 8) 50; r) 48; n} 5; e) 42; x) 55; 3} 36.

1

2.
3.
4.

5.

46 6aHTMKOB M 3aKOAOK.

a)r=28;6) x=28; B) x = 14.

a) 3 — 6§ = 36 — §;

6) 34 + 54 > 45 + 34;
B) 25 + 57 < 36 + 48;

P =10 cm.

6%. a) 50 - 30 = 20:

6) 35 — 25 = 10;

a) 92; 6) 70; 8) 9; r) 28; n) 16; e) 73; %) 61; 3) 48.

) 3em > 29 mMm;
a) 5 am < 1 m;

e) 3 cm 6 MM > 20 mm.

B) 36 + 14 = 50;
r) 64 + 20 = 84,

Bapuanr 2

1.

2. 64 KHuru.

3.a) x=17,06) x= 14, B) x = 8.
4, a) 56 — 7 > 56 - §;

5.

6) 34 + 47 < 26 + 56;

B) 38 + 46 = 46 + 3§;
P = 16 cm,

6*. a) 60 — 30 = 30;

@) 77 — 57 = 20;

BapnaHT 3

1.

2.
3.
4-0

a) 27; 6) 45; 8} 8; r) 83; n) 44; e) 66; x) 16; 3) 62.

r) 56 mm < 7 ¢cm;
al 1 m>7 am:

e} 5am 6 cm > 30 cm.

8) 38 + 22
ry 43 + 50

80;
93.

|

69 DaHTHKOB, 3aKONOK U peaHHOYEK.

Hanpumep, 37 + 39 > 19 + 9; 35 + 47 = 26 + 56.

18.

a) 11 cm 8 mm; 6) 5 oM 2 cm; 8) 35 am; 1) 10 am 1 ¢m.
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Bapuant 4

1. a) 36; 6) 62; B) 15; r) 63; n) 43; e) 83; ») 10; 3) 37.

2. 93 KHWrW,

3. Hanpumep, 35 + 48 = 26 + 57; 35 + 48 < 37 + 49,

4. 23)9am 9cm; 6) 1em 2 MMy ) 7 am 4 ev; ) 9 am 6 cm.

5%, B—)—3)
O (5)
6—2—

MatemMatHuyeckue aMKTaHTB. ChnoxeHue
M BoiuMTanue 6He3s nepexoga 4wepes paspsap
Bapuant 1. 96, 93, 72, 52, 51, 44, 34, 33, 3 — «Pycanouxas.
Fanc XpuctHad Anpepced.
Bapwant 2. 84, 57, 44, 36, 34, 30, 28, 21, 18, 2 — «[oiimo-
Bouxas. [anc Xpuctan AngepceH.

MatemMaTHUecKHe AUKTaHTH. CnoXeHHe
M BbiYHUTAHHE C NEePEeXOmqOM uepe3 paspap
1. Bapuant 1. a) 12; 6) 23; e) 34; r) 45; n) 56; e} 67; x) 78;
3) 89; w) 100. Kaxpeiii cnepyowmi oteer 6onbwe ha 11.
Bapuaut 2. a) 91; 6) 82; 8) 73; r) 64; a) 55; e) 46; x) 37;
3) 28; W) 19. [lecatku yMeHblwawotcs Ha 1, a eAWHWUbI yBenWuHBa-
otes Ha 1.

2.

| 3apanue | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 83 | 38 {Ha 8| 64 | 15 | 26 | 35 | 73 | 87 | 44
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3. Owubkn B npumepax B, .
4, Owubkn B npumepax 6, B, r.
5. 91, 45, 72, 41, 100, 54, 96, 72;
19, 63, 60, 81, 11, 27, 82, 83;
41, 31, 81, 14, 93, 5, 56, 9.
6. a) 100; 6) 16; ) 9; r} 20; &) 28; e) 14; %) 36; 3) 19; u) 39
K} 48.

7. Bapuanut 1
94 91
* . 35 ~ 24 13
59 27 / 67 /
/ 33 B 19
27 13
+ 26
53 14
39
35
_ 67
35
32 74
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BanurypHup

BapuaHTt 1 BapuaHnt 2

1. 46 — 39 = 7 {6.). 1. 45 + 39 = 84 (yw.).
2. 35 — 17 = 18 (a.). 2, 37 — 19 = 18 (B.).
3. 15 + 38 = 53 (p.). 3. 25 — 8 = 17 (n.).
4. 42 — 4 = 38 (n.). 4. 33 — 28 =5 (3.}
5. 46 + 48 = 94 (6.). 5.43 + 8 = 51 (p.).

FeomerTpuueckHue 3aflaHHA
BapuaHT 1. 2 v 4, Bapwant 2. 1.
2w d
MuoroyronsHukn — 2, 3, 4, 6, 8, 9, Npamoyronbruku — 4, 6.
1) npaMoyronbHuK; 2) xBagpar; 3) NPAMOYFO/bHLIA Tpeyrosb-

BwWnN

HUK, 4) KBaapaT W NPAMOYTO/bHMK.

He
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5. XéntmM — KBappar, 3eN€HbIM — KBagpar W NPAMOYrO/ibHUK,
3aKpaWeH ManeHbKWi TpeyronbHMK, ABa pa3a 3akpalleH KBajpar.

KonrponbHas pabora Ne 5. ChnoxeHnne
M BoivuTaHne. MUcbMeHHBe NPHEMB
BapuanT 1
1. 84 pebénka.
2. a) 33; 6) 51; 8) 27; r) 32; a) 66; e) 70.

3. 88 m.

4. a) 9 am; 6) 3 M7 am; 8) 9B cm; 1) 8 am 4 cm,

5% a) 31 + 27 = 58; B) 56 — 24 = 32;
6) 45 + 35 = 80; r) 90 — 37 = 53.

Bapuanr 2

1. 63 KHuru,

2. a) 26; 6) 66; ) 19; r) 53; a) 92; e) 80.

3. 76 cm.

4. 2) 6 ogm; 6) 9 M3 am; 8) 99 emy 1) 2 m 7 Am

5% a) 44 + 23 = 67, g} 39 — 26 = 13;
6) 33 + 57 = 90; r) 81 — 55 = 26.
BapuauTt 3

1. 1-4 cnocob: 93 — 28 — 36 = 29 (kr);
2-# cnocob: 93 — (28 + 36) = 29 (kr).
2, a) 51; 6) 60; B) 17; r) 95; n) 99; e) 15; x) 68; 3) 45.
3. 86 cm.
4, a)1m— 40 <70 cm;
6) 1 —5cm > 50 cm;



B) 5 M3 am —3m6am> 2 gm 9 oM
oaMS5ecm+2aMm8cm > 7 gm 3 cm.
5. 22, 23, 24, 32, 33, 34, 42, 43, 44. Pasrocto pasHa 22,

Bapuanur 4
1. 1-4 cnocob: 83 — (26 + 38) = 19 (kr):
2-4 cnocob: 83 ~ 26 — 38 = 19 (kr).
2. a) 22; 6) 50; B) 27; r) 86; n) 60; e) 16; w) 46; 3) 68.
3. 92 am.
4. a)1m—2gm = 80 cm;
6) 1M —6cm > 70 eMm;
B} 3 M6 am+5mM8Bam>8wm4 M
Nn7m3cm—4a0m6cm <3 amb cm.
5. 66, 67, 68, 76, 77, 78, 86, 87, B8. PasHocTe pasHa 22.

Yucna or 1 go 100. YMHOXeHHEe U geneHue

MatTeMaTHYeCKHE AWKTAHTH
1. 1) 43 - 5; 2) 66 + 66 + 66 + 66; 3) 76; 4) 68 pas; 5) 11 +
+ 11 + 11 = 33; 6) sameHuTb Henwbsn; 7) oavuakoso; 8) 3 - a
%) yeenuuurcs Ha 8, Byaer pasho 48; 10) ysenwuntca Ha 20, Gyper
pasuo 80,

3:::' 1 2 3 4 ' 5 | s | 7 8! o 10
2 a a a a (2] a a a
3 12 8 (3 u3Hab|l 2 3 21 |3 - 3| 12 24
4 |+ | - | ¥+ | + | = =T+ 1+ + 1=

5 32, 23, 11, 6, 3 — oceub.
6. 1 -8 2-r3—-64—-—a 55— na
7.

(8+13):3

2’(5 \ 9:3
4>¢2

7><2
3><G

12 3
14+ 13): 3
13
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3apgaun Ha YyMHOMEHHE

1. 6 - 4 = 24 (k). 4, 3.9 =27 (m).
2,2.3=6 () 5. 4.8 = 32 (pyb.).
3. 54 =20 (pyb.). 6. 5. 6 = 30 (cm).
3apgauM Ha pgeneHHue
1. 15:3 =5 (k). 4. 12 : 3 = 4 (mopx.).
2. 25 : 5 = 5 (pyb.). 5.24: 6 = 4 (cm).
3. 12: 4 = 3 (ab.). 6. 18:3 =86 (n)
3agaun Ha feneHWe U YyMHOMXEHHE
1. 2.4 =8 (xn). 4. 42 :7 =6 (c).
2.9:3 =3 (ger.) 5.7 -4=28 (c).
3.8.4=32 (x.).
CoctaBsHbie 3agauy
1. 1) 10 + 5. 3 = 25 (pyb.);
2) 30 — 8 -2 = 14 (pyb.);
3)6 -3+ 4= 22 (xap.);
47 -5+ 10 = 45 (n);
5 8-.5—-38 =2 (kr)

2.Bapyant 1. 1 -2 ~-a 3-8 4-65-a
Bapwaur 2, 1 — 2 —a; 3 —r; 4 —8; 5 — 6.

KontponbHas pabGota Ne 6
(za BTOpoe nonyropue)
Bapnanr 1§
1. 18 suweHCK,
2. a) 89; 6) 33; 8) 15, ) 73; a) 27.
3.a)3-6=18,6)2-4=288)3:-3=9,rn12:6=2

A 27:9=3¢e 14:1=14,
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4. P= 10 cm.
5.a) 3cem 4 mm < 34 cm;
6) 2 aMm B cm < 1 m;
B) 4 am > 39 cm.
6*, a) sepHo; 6) 54 + 37 < 49 + 44; 8) 93 — 67 > 64 — 39.
Bapuant 2

1. 14 anenscuHOB.
2, a) 85; 6) 44; 8} 16; r) 63; a) 26.



3.a)3.7= 216)5-3=15;B)2-2=4;r)24:8=
a) 16 ; 2 8; )13 1= 13,
4. 14 ¢

53)1M>6p,|v|,
6) 5 cM 6 MM = 56 mm;
B) 70 cm < 8 gm.

3;

6%. a) 75 — 49 < 73 — 46; 6) sepHo; 8) 45 + 37 > 28 + 44

Bapuanr 3

1. 16 srogp.

2. a) 80; 6) 32; 8) 84; 1) 25; n) 18.

3. a) (62 —47): 3 = 5 B) 1. (41 — 26)
6} 3 - (711 — 62) = 27; r) (80 — 59) : 3

4. MNepumeTp NPAMOYroNibHUKa Mehbilue Ha 2 M.
9. 3) 3am 8 cm = 18 cm;

6) 46 cM < 4 oM 8 cmM;

B) 35 mm > 1 cm,

6% a) 90 — (20 + 40) = 30; 6) 54 + 12 = 37 + 29,

Bapuant 4
1. 14 cppyxros.
2. a} 60; B) 72; 8) 82; r)} 16; no) 26.
3.a) (42 — 24) : 3 = 6; 8) (52 — 49) . 5
6) 7. (60 — 57) = 21; r) (81 — 67) : 3
4, MNepumeTp Keaapata GoAablue Ha 2 CM.
5. a) 4 cm < 46 mm;
6) 7a8M 5 cm =175 ¢em;
B) 42 cMm > 4 gm 1 cm.

6*%. 2) 40 + (20 + 20) = 80; 6) 62 — 37 = 8 + 17.

KonrtponbrHasn pabGota MNe 7
(utorosas 3a 2 Knacc)
Bapuant 1
1. 70 perein.

2. a) 93; 6) 35 8) 27; 1) 83; ) 8 ) 16; x) % 3) 0: w) 23;

k) 14; n) 54; M) 16.
3.a) x=181;6) x = 23; 8) x = 37.
4. a) 3 cm 5 MM < 36 Mm;
6} 7 am > 60 cm;
8) 1 m= 100 cm,
5 P =10 cm.
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6*. Hanpumep, a) 25 — 5 = 20; 6) 30 + 16 = 46.

BapuaHut 2

1. 85 pepesbes.

2. a) 17; 6) 74; &) 43; 1) 27; n) 3; e) 24; x) 12; 3) O; w) 3§,

k) 12; n} 15; m) 55.
3.a) x=63; 6) x =15 8) x = 9.
4, a) 10 cm = 1 am;
B6) 6 cm 7 Mm > 60 mm;
B) 5 aM 6 cm < 65 com.

5 P = 10 cm.

6*, Hanpumep: a) 19 + 5 = 24; 6) 42 — 21 = 21.

Bapuant 3

1. 49 ckameex.

2, a) 70 — 30 < 20 + 30; A 3-4=6-2
6) 77 — 7 > 67 — 27, e} 21 :3 < 16 : Z;
8) 35 + 47 < 64 + 28; w) 3.3=27:3;
r) 62 — 37 < 54 — 28; 3)6-2<3.-5

3. a) 8 cm; 6) 40 mun; B) 50 cm; r) 7 em 1 mm.
4. a) x=81;6) x=0; g) x = 28

5. Aauna nomaHon 1 gm 1 cm.

6*. Ha 8 cm.

Bapuaur 4
1. 63 pepesa.

2. a) 60 — 40 < 20 + 10; n) 18 : 6 =12 : 4
6) 35 -5 < 47 - T; e) 18:3 < 16: 2;
B) 39 + 14 = 82 — 29; *3-8>2.9;
r) 60 — 37 = 46 — 23; 3) 1-15=3-5,

a) 45 mm; 6) 80 cm; 8) 15 MuH; 1) 6 AM 2 cm,
a) x =92, 6) x = 27; ) x = 0.
Bnvna nomaHon 1 am 3 cm,

3.
4,
5.
6%, Ha 12 cm.
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N KOMIAEKTbI 4
MHTEPAKTUBHbIX /)

Llestp

..I.ml vyl TECTOB JAEKTPOHHOrO

TECTMPOBAHUA

HAYAJIbHAA LLKOJIA

0co6eHHOCTN CeTeBOro TeCTUPOBaHNA

v TemaTuyeckme M WTOroBble TeCTbl. DONMbLWMHCTBO TECTOB MNPEACTaBNeHO B
/ABYX BapMaHTax. [lOCTaToOuHOE KONMUECTBO TEMATUUECKUX TECTOB MO KaXAOMY NPeAMETY.

v/ 3anomuHaHue u XxpaHeHue pe3ynbraToB. CeteBas BepCvA MNpPefcTasnAeT
coBoI XpaHUNULLE He TONBbKO TECTOBbIX 3aflaHWi, HO U PEe3yNLTaToB YYaLMXCA.

v/ KoHTponb 3a ycneBaemMocTbio Ha pasHbiX YPOBHAX. MpUMeEHAA ceTesoe Te-
CTUpOBaHMe B npoLecce obydeHus, yUuTeNb BUAUT MOMHYIO KapTUHY YCNEeBAaemMoCTU
Knacca, a TakKe yCneBaeMOCTb OTAENbHOO yYeHMKa.

v/ AHanus gaHHbIX TECTUPOBaHUA. Pa3HOObPa3Hble PUNLTPLI ANA aHanM3a ycrnesa-
eMOCTH KNACca, ANA OLEHKM NOHUMAaHVA MaTepPVana y4eHKOM MOMOryT yUUTENIO ObiCTpO
COCTaBMUTb OTHET U NOCMOTPETb YCNEBAEMOCTb KNacca/yyeHmnKa B AuHaMmKe. BO3MOXHOCTb
GOPMMUPOBAHWA Pa3HbIX OTYETOB NOMOXET YUUTENIO NPU NOATOTOBKE K POANTENBCKAM CO-
BpaHUAM, LWKONbHBIM MOHUTOPWHIAM 1 NPV aTTeCTaLW: Pe3ynbTaTbl TECTUPOBAHNA MOX-
HO BbIrpy3uTb B Excel (xIs) unn pacnevatats.

KomnnekTbl Ana 1-4 KnaccoB NOAroTOBNEHbI NO C/IeAyoWnM NpeameTam:

— PYCCKUIA A3bIK — MaTemMaTuka
- nnuTepaTtypHoe YteHue — OKPY>KaloLia M1p

CeTeBble MHTEPaKTUBHbIE TeCTbl ajanTUPOBaHbl ANA
pasHbIX BO3MOXHOCTEI WKON: K/1aCCOB MOSIHOM 1 Henos-
HOW KOMNNEKTaLmUmK, a Takke MOBUNbHbIX KNaccos.

Bbl MOXeTe 03HAKOMWUTBCA C NPOrpamMmmoin
W ee BO3MOXXHOCTAMM, CKa4aB 1 YCTaHOBMB
30-gHeBHYl0 HecnnaTHy0 BEpCUIo No CCbiKe:

http://cetest.ru/trial

«LleHTp 3N1eKTPOHHOTO TECTUPOBAHMAY
http://cetestru  Ten.: 8 (499) 968-61-60



